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СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК
ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ
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СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ
дел.број I/01 020-153/2025
Мало Црниће 
дана 28.11.2025. године   

На основу члана 13 Закона о подстицајима у пољопривреди 
и руралном развоју („Службени гласник РС“ број 10/2013, 
142/2014, 103/201, 101/2016, 35/2023 и 92/2023), члана 5 Одлуке 
о буџету Општине Мало Црниће за 2025. годину („Службени 
гласник Општине Мало Црниће“ број 15/2024, 3/2025, 5/2025 
и 19/2025) и члана 52 став 1 тачка 93 Статута Општине Мало 
Црниће („Службени гласник општине Мало Црниће“ број 
3/2019, 2/2022, 4/2024 и 24/2025), Скупштина општине Мало 
Црниће, по претходно прибављеној сагласности Министарства 
пољопривредe, шумарствa и водопривреде број 004606984 
2025 14840 007 000 000 001 од 21.11.2025. године, на седници 
одржаној дана 28.11.2025. године, доноси

О Д Л У К У
О II ИЗМЕНИ ПРОГРАМА ПОДРШКЕ ЗА 

СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И 
ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ЗА ОПШТИНУ 

МАЛО ЦРНИЋЕ ЗА 2025. ГОДИНУ

Овом Одлуком врши се II измена Програма подршке за 
спровођење пољопривредне политике и политике руралног 
развоја за општину Мало Црниће за 2025. годину. 

Измењени Програм подршке за спровођење пољопривредне 
политике и политике руралног развоја за општину Мало Црниће 
за 2025. годину је саставни део ове Одлуке.

Сви термини којима су у тексту означени припадност, 
положаји, професије, односно занимања, изражени у 
граматичком мушком роду, подразумевају природни мушки и 
женски род лица на које се односе.

Ова Одлука ступа на снагу даном објављивања у 
„Службеном гласнику општине Мало Црниће“. 

ПРЕДСЕДНИК
Горанка Стевић, с.р.                                                                                                                                             
                                     

На основу Члана 13. Закона о подстицајима у пољопривреди 
и руралном развоју (“Сл.гласник Рс”, број 10/2013,142/2014,10
3/2015,101/2016, 35/2023 ,92/2023 и 94/2024), Члана 5. Одлуке 
о буџету Општине Мало Црниће за 2025.годину (“Службени 
гласник Општине Мало Црниће”, број 15/24 и 19/25 ), Члана 52. 
Став 1. Тачка 93. Статута Општине Мало Црниће (“Службени 
гласник општине Мало Црниће”, број 3/201 2/2022), Скупштина 
општине Мало Црниће, по предходно прибављеној сагласности 
Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде број 
_______, на седници одржаној __.__. 2025. године доноси

ПРОГРАМ ПОДРШКЕ ЗА СПРОВОђЕЊЕ 
ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ 

РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ЗА ОПШТИНУ МАЛО ЦРНИЋЕ 
ЗА 2025. ГОДИНУ

I. ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ 
ПЛАНИРАНИХ МЕРА

Анализа постојећег стања

Географске и административне карактеристике: 
Општина Мало Црниће се налази у североистичном делу 
централне Србије и припада Браничевском управном округу. 
У админстративном смислу, Општина Мало Црниће се граничи 
са општинама: Пожаревац, Велико Градиште, Кучево, Петровац 
на Млави и Жабари. Простире се на површини од 279 км2. 
Општина, по последњем попису из 2022. године, има око 13000 
становника, од чега је 8986 стално насељених у 19 насеља. 
Општина МалоЦрниће, према броју становника и површини 
на којој се простире спада у ред мањих Општина сврстаниху 4 
група развијености, са средњом густином насељености мање 
од 50 ст/км2. Централни део територије обухвата плодна и 
широка долина средњег и горњег тока Млаве, која се лагано 
шири у Стишку равницу. Само по ободима налазе се питома 
брда, последњи обронци Хомољских планина. Карактеристике 
рељефа су од 89м до 350м надморске висине.

Природни услови и животна средина: Територија Општине 
Мало Црниће се може поделити на три геоморфолошке целине и 
то: Греда Сопот, долина Млаве и Стиг. Греда Сопот представља 
развође између Велике Мораве и Млаве, усмерена је у правцу 
југ-север у ком правцу се и сужава око 15,0 км (на крајњем југу), 
на око 6,0 км у зони Општине Мало Црниће до на око 250 м у 
зони Костолца, одакле се сужава у виду клина и завршава у зони 
Старог Костолца. Услови за развој пољопривредне производње 
су повољни на највишим заравњењима, или у њеном подножју 
на прелазу ка долини Млаве или њених повремених притока. 
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Остали терени се одликују већим нагибом долинских страна. 
Долина Млаве, у дужини од око 13,5 км и са ширином од 2,0 до 
3,0 км, раздваја више делове територије Општине Мало Црниће 
према Великој Морави и Пеку. Ово је равничарски простор који 
је испресецан коритима Млаве и њених притока и представљен 
је инундационом равни (поплавна површина) и нешто вишим 
терасним површинама. Саставни део ове просторне целине 
је и долина Витовнице од насеља Аљудова до уливања у 
Млаву.Ова зона се може третирати као врло повољна за развој 
пољопривредне производње уз примену одређених заштитних 
и мелиоративних мера. Стиг заузима око 60% укупне површине 
општине Мало Црниће, постепено се уздиже од 100м до 277м 
надморске висине, укупне је дужине (север-југ) око 15 км и 
ширине око 12 км изграђена је од лесних заравњених и неогених 
материјала у којима су усечене плитке долине периодичних 
токова усмерених ка Млави и Витовници. Овом делу, због 
својих сличних висинских карактеристика, припада и јужни 
део територије Општине који се разликује од зоне Стига по 
стрмијим падинама и пошумљености. Зона Стига се може 
третирати као зона која је врло погодна за развој пољопривредне 
производње. Територију општине Мало Црниће карактеришу 
веома мале површине под шумом. Од укупног земљишног 
фонда шуме заузимају свега 2.430 Ха или 9,6% територије из 
чега се јасно види да је покривеност шумама далеко испод 
просека региона (23,6%) и Републике Србије (31%). Шуме су 
највише заступљене у КО Топоница, КО Кула и КО Смољинац.

Стање и трендови у руралном подручју

Демографске карактеристике и трендови: Укупан број 
становника на подручју Општине Мало Црниће, по попису из 
2022.године, је око 13000, од чега је 8986 стално настањено у 
19 насеља. Сва насеља у општини су пољопривредна насеља. 
По попису из 2022.године број становника до 20 година је 2125, 
од 20 до 65 је 6625 и преко 65 година 2808. По истом попису 
без основног образовања је 2999 становника, са основним 
образовањем 4329 становника, са вишим образовањем је 168 
становника и са високим образовањем је 139 становника. Око 
80 % становника се бави пољопривредом.

Диверзификација руралне економије: Претходни период 
обележило је продубљивање негативних тенденција на тржишту 
рада. По подацима пописа из 2022. године незапослено је било 
13,64% радно способног становништва. Образовна структура 
запослених: 50% запослених лица је са средњим образовањем 
40% запослених лица је са основном школом или без образовања 
и 10% запослених лица је са високим и вишим образовањем. 
Примарне делатности су најразвијенији сектор у привреди 
Општине.

У оквиру примарног сектора је најразвијенија пољопривреда, 
док су остале (лов, риболов, шумарство и др.) веома слабо 
развијене. Секундарне привредне активности су доста мање 
развијене од примарних. У оквиру њих најразвијеније је 
производно занатство и грађевинарство док је индустрија слабо 
заступљена. Терцијални сектор је такође неразвијен. Највиши 

ниво развијености је у области угоститељства, занатства и 
тек у зачетку туризма. Највећу развојну шансу општина би 
имала развојем индустријске производње која се наслања на 
пољопривреду. Јачање економске снаге општине могуће јеи 
кроз неке видове сеоског туризма али само у смислу допунске 
делатности.

Рурална инфраструктура: Комунална инфраструктура ја 
слабо развијена. Само око 600 домаћинстава је прикључено на 
водоводну мрежу. Ниједно насеље нема канализациону мрежу.

Локални путеви су у добром стању. Од 60 Км Државних 
путева другог реда је такође у добром стању. Од укупне дужине 
Општинских путева око 20 Км није асфалтирано. Пољски путеви 
су углавном у добром стању, у сарадњи са Министарством, 
од средстава закупа, инвестира се у одржавање тих путева. 
Већи део улица у насељима је асфалтиран, а остале су засуте 
туцаником. На нивоу општине организовано се сакупља 
комунални отпад. Свест становништва по питању одржавања 
и заштите животне средине је ниска, због чега локална 
самоуправа улаже знатна финансијска средства за чишћење 
дивљих сметлишта на подручју општине. Покривеност подручја 
фиксном и мобилном телефонијом и интернетом је добра. 
Покривеност подручја поштанским саобраћајем последњих 
година није адекватна, наиме има насеља у којима се пошта 
доставља једном недељно. Електромрежа је у задовољавајућем 
стању. На подручју Општине изградња је гасоводна мреже, која 
још није у функцији .

Показатељи развоја пољопривреде

Пољопривредно земљиште: Укупна површина Општине 
је 27000 Ха од чега је 80% обрадиво пољопривредно земљиште. 
Од укупне површине земљишта 17000 Ха је комасирано, 
просечна величина поседа је 0,63 Ха. На подручју нема 
изграђеног система за наводњавање. Мелиорација је спроведена 
на површини од 5.453 Ха. Заштита од великих вода је добра, 
спроводи се у долини реке Млаве и Витовнице. Земљиште је 
квалитетно, 44% земљишта је од 1 до 3 класе. Садржај хумуса 
је око 3% што је недовољно, земљиште је слабо кисело. Типови 
земљишта: чернозем, алувијум, гајњача, смолница и псеудоглеј. 
Стање култура по катастру: њиве 19000 Ха, вртови 100 Ха, 
вишегодишњи засади 800 Ха, ливаде 900 Ха, остало 200 Ха. 
Стање култура по попису: оранице 13706 Ха, баште 42 Ха, 
крмно биље 875 Ха, воћнаци и виногради 300 Ха, остало су 
шуме, трстици, ливаде и пашњаци. Државно земљиште 450 
Ха, од чега се издаје у закуп око 350 Ха, осталих 100 Ха је 
неповољно за обраду.

Вишегодишњи засади: Услови за вишегодишње засаде 
веома су повољни. Део Општине је брдовит, југозападне 
експозиције земљишта повољног за заснивање вишегодишњих 
засада. С обзиром да на тим површинама никад нису коришћени 
пестициди постоје реалне основе за организовање органске 
производње. Клима је повољна, умерено континентална, 
просечне падавине 550-600 л/м2. Ова предност до сада није 
искоришћена у довољној мери, тако да вишегодишњи засади 
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воћа и винограда немају тренутно економски значај али 
представљају велики потенцијал за наредни период. Последњих 
пар година се подижу засади лешника, ораха, јагода, шљива и 
кајсија, а подигнуто је и пар хектара винограда.

Сточни фонд: Основни природни услови за развој 
сточарства на подручју Општине Мало Црниће су повољни. 
Плодно земљиште је погодно за узгој крмног биља (луцерке, 
црвене детелине и вештачке ливаде) а у брдском делу Општине 
постоји и могућност слободне испаше. Смештајни капацитети 
код пољоприведника постоје али су углавном неискоришћени. 
Присутан је тренд смањења сточног фонда. Расни састав; -говеда-
сентименталац и холнштај и домаће говече у типу сименталца су 
највише затупљени -свиње-ландрас, јоркшир, пиетрен и мешанци 
ових раса -овце-домаћа праменка, сврљишка овца, винтерберг, 
ил де франс и шароле. -козе-домаћа коза и алпска коза.

Механизација, опрема и објекти: На подручју општине у 
својини пољопривредника регистровано је око 3567 трактора, 
од чега је 3475 старије од 10 година, 75% трактора је снаге 
од 40-60 КС, комбајна има 390 и они су такође старији од 10 
година. За смештај силаже постоје 94 објекта капацитета 6000 
тона. Хладњаче 5, капацитета 102 м3. Пластеници 40, површине 
11829 м2. Опремљеност прикључним машинама за основну и 
допунску обраду је веома добра. Последњих година је велики 
број пољопривредника набавио нове прикључне машине 
захваљујући подстицајима од стране локалне самоуправе. 
Приметан је недостатак подривача који би допринели 
побољшању структуре земљишта.

Радна снага: Од укупног број домаћинстава на подручју 
Општине Мало Црниће 2.480 (80%) се бави пољопривредном 
производњом као примарном граном. Пошто општина нема 
развијену индустрију највећи број запослених је у области 
трговине и занатства. Последњих година приметан је одлив 
младих људи из општине у иностранство и веће градове, тако 
да се осећа недостатак сезонске радне снаге у општини.

Структура пољопривредних газдинстава: 
Пољопривредна газдинства су највећим делом ситна газдинства 
са просечном површином од 2 до5 ха. Последњих година дошло 
је до укрупњавања поседа пољопривредних газдинстава, која 
обрађују површине од 50 до 100 ха. Носиоци тих газдинстава 
су старости од 40 до 50 година. Највећи број носиоца 
пољопривредниг газдинства је старији од 50 година.

Производња пољопривредних производа: Учешће 
биљне производње у дохотку пољопривреде је 80%. Учешће 
сточарске производње у дохотку пољопривреде је 20%. Укупна 
производња пшенице је око 25000 тона, просечан принос 6 т/
ха. Укупна производња кукуруза је око 35000 тона, просечан 
принос 7 т/ха. Укупна производња сунцокрета је 10000 тона, 
просечан принос је око 2,5 тоне/ха. Што се тиче сточарства 
оно је последњих година у веома лошем стању. Краве се гаје за 
производњу млека. Телад се продаје млада и веома мали број 
се гаји за продају јунади. Свиње се гаје углавном за продају 
прасића и за тов свиња за сопствене потребе, док се најмањи део 
тови за продају. Овце се гаје за продају јагњади и мањи број за 
производњу млека и сирева. Последњих пар година приметно 
је повећање броја кошница, а самим тим и меда.

Земљорадничке задруге и удружења пољопривредника: 
На подручју општине Мало Црниће задругарствo је 
слабо развијено. Постоји само једна активна задруга. 
Пољопривредници су организовани у два Удружења општег 
типа и два удружења пчелара.

Трансфер знања и информација: Пренос знања 
пољопривредницима се раније обављао преко „Зимске Школе” 
које је организује пољопривредна стручна служба, и путем 
презентера произвођача семенских и хемијских производа. 
Махом су то једнодневни семинари са стручним предавачима. 
Заинтересованост пољопривредника се може окарактерисати 
као надовољна, посећеност је слаба у односу на то да се 
80%становништва бави пољопривредом тако да је и трансфер 
знања слаб и недовољан.

ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ ПЛАНИРАНИХ МЕРА И ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВАТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ ПЛАНИРАНИХ МЕРА И ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА

Табела 1. Мере директних плаћања

Редни
број

Назив
мере

Шифра
мере

Планирани
буџет за текућу

годину без
пренетих

обавеза (у РСД)

Износ
постицаја по

јединици мере
(апсолутни

износ у РСД)

Износ
подстицаја по
кориснику (%)

(нпр. 30%,
50%, 80%)

Максимални
износ подршке
по кориснику

(ако је
дефинисан) (РСД)

Пренете
обавезе

1 Регреси 100.1 1.000.000,00 1.500,00 0 60.000,00 0,00

 УКУПНО  1.000.000,00   

Табела 2. Мере кредитне подршке

Редни
број

Назив
мере

Шифра
мере

Планирани
буџет за текућу

годину без
пренетих

обавеза (у РСД)

Износ
постицаја по

јединици мере
(апсолутни

износ у РСД)

Износ
подстицаја по
кориснику (%)

(нпр. 30%,
50%, 80%)

Максимални
износ подршке
по кориснику

(ако је
дефинисан)

(РСД)

Пренете
обавезе

1 Кредитна
подршка

100.2 900.000,00 0,00 100 30.000,00 0,00

 УКУПНО  900.000,00   

Табела 3. Мере руралног развоја

Редни
број Назив мере Шифра

мере

Планирани буџет
за текућу годину

без пренетих
обавеза (у РСД)

Износ
подстицаја по
кориснику (%)
(нпр. 30%, 50%,

80%)

Максимални износ
подршке по

кориснику (ако је
дефинисан) (РСД)

Пренете
обавезе

1 Инвестиције у физичку
имовину
пољопривредних
газдинстава

101 22.200.000,00 75 200.000,00 0,00

 УКУПНО  22.200.000,00  

Табела 4. Посебни подстицаји

Редни
број

Назив
мере

Шифра
мере

Планирани
буџет за текућу

годину без
пренетих

обавеза (у РСД)

Износ
постицаја по

јединици мере
(апсолутни

износ у РСД)

Износ
подстицаја по
кориснику (%)
(нпр. 30%, 50%,

80%)

Максимални
износ подршке по
кориснику (ако је
дефинисан) (РСД)

Пренете
обавезе

 

 УКУПНО  0,00   

Табела 5. Мере које нису предвиђене у оквиру мера...

Редни
број

Назив
мере

Шифра
мере

Планирани
буџет за текућу

годину без
пренетих

обавеза (у РСД)

Износ
постицаја по

јединици мере
(апсолутни

износ у РСД)

Износ
подстицаја по
кориснику (%)
(нпр. 30%, 50%,

80%)

Максимални
износ подршке по
кориснику (ако је
дефинисан) (РСД)

Пренете
обавезе

 

 УКУПНО  0,00   

Табела 6. Табеларни приказ планираних финансијских средстава

Буџет Вредност у РСД

Укупан износ средстава из буџета АП/ЈЛС планираних за реализацију Програма подршке... (без пренетих
обавеза)

24.100.000,00
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Буџет Вредност у РСД

Планирана средства за директна плаћања 1.000.000,00

Планирана средства за кредитну подршку 900.000,00

Планирана средства за подстицаје мерама руралног развоја 22.200.000,00

Планирана средства за посебне подстицаје 0,00

Планирана средства за мере које нису предвиђене у оквиру мера... 0,00

Пренете обавезе 0,00

Циљна група и значај  промене која се очекује за кориснике: Потенцијални корисници мера
подршке из овог  Програма су  регистрована пољопривредна газдинства са  подручја  Општине Мало
Црниће  или  имају  пољопривредну  производњу  на  територији  општине  Мало  Црниће.  Структура
пољопривредне производње на регистрованим газдинствима у Општини Мало Црниће је  мешовита.
Најзаступљеније је ратарство, којим се бави највећи број пољопривредника. Сточарством се бави мањи
број пољопривредника, док су повртарство и воћарство слабо заступљени. Пољоприведници, корисници
мера, након реализације програма знатно ће побољшати обим сточарске производње и расни састав
стоке,  а  самим тим  и  свој  економски  положај  кроз  повећање  прихода.  Повећање  бројности  стоке
резултираће и потребом за повећањем ратарске производње, поготову повећање производње крмног
биља.  Повећаће  се  количина  стајњака  за  ђубрење  земљишта,  која  ће  побољшати  плодност
пољопривредног  земљишта.  Пошто се  ратарством бави највећи број  пољопривредника,  општина ће
субвенционисати набавку пољопривредних машина. Подршком ће се
побољшати квалитет пољопривредних машина, које су углавном застареле и амортизоване. Набавком
нових машина пољопривредници ће лакше, брже и квалитетније обављати пољопривредне радове, а
самим тим остварити уштеде у процесу производње. Садашње стање сектора воћарства на подручју
Општине Мало Црниће указује да се постојеће природне повољности недовољно користе. Нарочито је
неискоришћен брдски део општине који је по проценама стручњака веома повољан за развој воћарства.
Последњих година приметно је подизање засада лешника, винограда, шљиве, ораха и кајсија. Подршка
ће се састојати у унапређењу сектора воћарства кроз повећање броја заснованих вишегодишњих засада и
увећање  површине  под  вишегодишњим  засадима,  као  и  подршка  у  куповини  машина  за  обраду
вишегодишњих  засада.  Производња  поврћа  у  затвореном  простору  је  веома  мало  заступљена.
Подстицајима за набавку пластеника општина ће подстаћи повећање површина под пластеницима и на
тај начин повећати производњу квалитетног и здравог поврћа у затвореном простору. Гајењем поврћа у
пластеницима,  пољопривредници  општине  Мало  Црниће,  добиће  ранију  производњу  поврћа  и  на
тржишту добити бољу цену за своје производе. Повећање квалитета и обима производње ће неминовно
досвести до подизања економске моћи домаћинстава. Јача економска моћ газдинстава
неминовно  утиче  на  подизање  квалитета  живота,  што  у  крајњој  линији  доводи  до  заустављања
негативних  демографских  трендова  који  се  манифестују  кроз  економску  миграцију,  односно  одлив
становништва са подручја општине Мало Црниће.

Информисање  корисника  о  могућностима  које  пружа  Програм  подршке  за  спровођење
пољопривредне  политике  и  политике  руралног  развоја:Потенцијални  корисници  Програма  о
мерама које су дефинисане Програмом биће информисани путем локалних писаних и штампаних медија,
емисија на локалним радио станицама. Општинска управа општине Мало Црниће ће, у сарадњи са
регистованим удружењима пољоприведника, организована предавања и трибине на тему мера подршке
из Програма. Општинска управа ће преко надлежног Одсека, бити на располагању за давање битних
информација пољопривредницима. Расподела подстицајних средстава вршиће се путем јавног позива по
принципу подношења захтева.

Мониторинг и евалуација: Реализацију Програма подршке развоју пољопривреде и руралног развоја
вршиће  општинска  управа  Мало  Црниће.  Однос  корисник  –  локална  самоуправа  биће  регулисан
решењем о одобравању подстицаја. Контролу испуњавања права утврђених решењем вршиће комисија

ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ ПЛАНИРАНИХ МЕРА И ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА

Табела 1. Мере директних плаћања

Редни
број

Назив
мере

Шифра
мере

Планирани
буџет за текућу

годину без
пренетих

обавеза (у РСД)

Износ
постицаја по

јединици мере
(апсолутни

износ у РСД)

Износ
подстицаја по
кориснику (%)

(нпр. 30%,
50%, 80%)

Максимални
износ подршке
по кориснику

(ако је
дефинисан) (РСД)

Пренете
обавезе

1 Регреси 100.1 1.000.000,00 1.500,00 0 60.000,00 0,00

 УКУПНО  1.000.000,00   

Табела 2. Мере кредитне подршке

Редни
број

Назив
мере

Шифра
мере

Планирани
буџет за текућу

годину без
пренетих

обавеза (у РСД)

Износ
постицаја по

јединици мере
(апсолутни

износ у РСД)

Износ
подстицаја по
кориснику (%)

(нпр. 30%,
50%, 80%)

Максимални
износ подршке
по кориснику

(ако је
дефинисан)

(РСД)

Пренете
обавезе

1 Кредитна
подршка

100.2 900.000,00 0,00 100 30.000,00 0,00

 УКУПНО  900.000,00   

Табела 3. Мере руралног развоја

Редни
број Назив мере Шифра

мере

Планирани буџет
за текућу годину

без пренетих
обавеза (у РСД)

Износ
подстицаја по
кориснику (%)
(нпр. 30%, 50%,

80%)

Максимални износ
подршке по

кориснику (ако је
дефинисан) (РСД)

Пренете
обавезе

1 Инвестиције у физичку
имовину
пољопривредних
газдинстава

101 22.200.000,00 75 200.000,00 0,00

 УКУПНО  22.200.000,00  

Табела 4. Посебни подстицаји

Редни
број

Назив
мере

Шифра
мере

Планирани
буџет за текућу

годину без
пренетих

обавеза (у РСД)

Износ
постицаја по

јединици мере
(апсолутни

износ у РСД)

Износ
подстицаја по
кориснику (%)
(нпр. 30%, 50%,

80%)

Максимални
износ подршке по
кориснику (ако је
дефинисан) (РСД)

Пренете
обавезе

 

 УКУПНО  0,00   

Табела 5. Мере које нису предвиђене у оквиру мера...

Редни
број

Назив
мере

Шифра
мере

Планирани
буџет за текућу

годину без
пренетих

обавеза (у РСД)

Износ
постицаја по

јединици мере
(апсолутни

износ у РСД)

Износ
подстицаја по
кориснику (%)
(нпр. 30%, 50%,

80%)

Максимални
износ подршке по
кориснику (ако је
дефинисан) (РСД)

Пренете
обавезе

 

 УКУПНО  0,00   

Табела 6. Табеларни приказ планираних финансијских средстава

Буџет Вредност у РСД

Укупан износ средстава из буџета АП/ЈЛС планираних за реализацију Програма подршке... (без пренетих
обавеза)

24.100.000,00
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Циљна група и значај промене која се очекује за корисни-
ке: Потенцијални корисници мера подршке из овог Програма су 
регистрована пољопривредна газдинства са подручја Општине 
Мало Црниће или имају пољопривредну производњу на 
територији општине Мало Црниће. Структура пољопривредне 
производње на регистрованим газдинствима у Општини Мало 
Црниће је мешовита. Најзаступљеније је ратарство, којим се 
бави највећи број пољопривредника. Сточарством се бави 
мањи број пољопривредника, док су повртарство и воћарство 
слабо заступљени. Пољоприведници, корисници мера, након 
реализације програма знатно ће побољшати обим сточарске 
производње и расни састав стоке, а самим тим и свој економски 
положај кроз повећање прихода. Повећање бројности стоке 
резултираће и потребом за повећањем ратарске производње, 
поготову повећање производње крмног биља. Повећаће се 
количина стајњака за ђубрење земљишта, која ће побољшати 
плодност пољопривредног земљишта. Пошто се ратарством бави 
највећи број пољопривредника, општина ће субвенционисати 
набавку пољопривредних машина. Подршком ће се побољшати 
квалитет пољопривредних машина, које су углавном застареле 
и амортизоване. Набавком нових машина пољопривредници ће 
лакше, брже и квалитетније обављати пољопривредне радове, а 
самим тим остварити уштеде у процесу производње. Садашње 
стање сектора воћарства на подручју Општине Мало Црниће 
указује да се постојеће природне повољности недовољно 
користе. Нарочито је неискоришћен брдски део општине 
који је по проценама стручњака веома повољан за развој 
воћарства. Последњих година приметно је подизање засада 
лешника, винограда, шљиве, ораха и кајсија. Подршка ће се 
састојати у унапређењу сектора воћарства кроз повећање броја 
заснованих вишегодишњих засада и увећање површине под 
вишегодишњим засадима, као и подршка у куповини машина за 
обраду вишегодишњих засада. Производња поврћа у затвореном 
простору је веома мало заступљена. Подстицајима за набавку 
пластеника општина ће подстаћи повећање површина под 
пластеницима и на тај начин повећати производњу квалитетног 
и здравог поврћа у затвореном простору. Гајењем поврћа у 
пластеницима, пољопривредници општине Мало Црниће, 
добиће ранију производњу поврћа и на тржишту добити 
бољу цену за своје производе. Повећање квалитета и обима 
производње ће неминовно досвести до подизања економске 
моћи домаћинстава. Јача економска моћ газдинстава неминовно 
утиче на подизање квалитета живота, што у крајњој линији 
доводи до заустављања негативних демографских трендова 
који се манифестују кроз економску миграцију, односно одлив 
становништва са подручја општине Мало Црниће.

Информисање корисника о могућностима које пру-
жа Програм подршке за спровођење пољопривредне 
политике и политике руралног развоја: Потенцијални 
корисници Програма о мерама које су дефинисане Програмом 
биће информисани путем локалних писаних и штампаних 
медија, емисија на локалним радио станицама. Општинска 
управа општине Мало Црниће ће, у сарадњи са регистованим 
удружењима пољоприведника, организована предавања и 

трибине на тему мера подршке из Програма. Општинска 
управа ће преко надлежног Одсека, бити на располагању за 
давање битних информација пољопривредницима. Расподела 
подстицајних средстава вршиће се путем јавног позива по 
принципу подношења захтева.

Мониторинг и евалуација: Реализацију Програма подршке 
развоју пољопривреде и руралног развоја вршиће општинска 
управа Мало Црниће. Однос корисник - локална самоуправа 
биће регулисан решењем о одобравању подстицаја. Контролу 
испуњавања права утврђених решењем вршиће комисија коју 
ће образовати Начелник Општинске управе. Комисија ће бити 
дужна да прати ефекте одређене подстицајне мере у наредних 
3 године и о томе извештава Општинску управу. Од резултата 
и ефективности спроведених мера зависиће будуће спровођење 
исте мере.

II. ОПИС ПЛАНИРАНИХ МЕРА

2.1. Назив и шифра мере: 100.1 Регреси

2.1.1. Образложење: Садашње стање сектора сточарства на 
подручју Општине Мало Црниће указује да се постојеће природне 
повољности и смештајни капацитети недовољно користе. 
Расни састав стоке: ГОВЕДА: сименталац, холнштајн и домаће 
говече у типу сименталца су највише заступљени , СВИЊЕ- 
ландрас, јоркшир, пиетрен и мешанци ових раса, ОВЦЕ-домаћа 
праменка, винтерберг,шароле, Ил д Франс и сјеничка праменка. 
КОЗЕ- домаћа и алпска коза. Ради превазилажења оваквог стања 
планира се подршка пољопривредним газдинствима, која ће се 
састојати у унапређењу сектора кроз побољшање расног састава 
стоке а у вези је поглавља III - подтачка 3.2 4 под г) „Приоритетно 
подручје 4. -Унапређење стања физичких ресурса, Оперативни 
циљ „Повећање сточног фонда, побољшање расне структуре 
стада и боља искоришћеност генетичког потенцијала домаћих 
животиња” утврђен у Стратегији пољопивреде и руралног 
развоја Републике Србије за период 2014-2024. године („Сл. 
гласник РС”, број 85/2014). Очекујемо да примена ове мере 
убудуће обезбеди повећање броја грла крава као и побољшање 
расног састава сточног фонда, што у крајњој линији доводи до 
побољшања економског положаја газдинстава и самог подручја 
општине.

2.1.2. Циљеви мере: Побољшање расног састава говеда, 
побољшање квалитета и квантитета производње што ће 
као крајњи циљ имати побољшање укупних перформанси 
пољопривред газдинстава односно економске моћи 
пољопривредника.

2.1.3. Веза мере са националним програмима за рурал-
ни развој и пољопривреду: Мера је у везиса унапређењем 
сектора кроз побољшање расног састава стоке а у вези је 
поглавља III - подтачка 3.2 4 под г) „Приоритетно подручје 
4. -Унапређење стања физичких ресурса, Оперативни циљ 
„Повећање сточног фонда, побољшање расне структуре стада 
и боља искоришћеност генетичког потенцијала домаћих 
животиња” утврђен у Стратегији пољопирведе и руралног 
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развоја Републике Србије од 2017-2024. године („Сл. гласник 
РС”, број 85/2014)

2.1.4. Крајњи корисници: Крајњи корисници су физичка 
или правна лица (без обзира на величину правног лица), носиоци 
или чланови регистрованих пољопривредних газдинстава 
власници приплодних/млечних грла крава које се налазе на 
територији општине Мало Црниће (краве које имају ХИД број 
општине Мало Црниће).

2.1.5. Економска одрживост: Подносилац захтева није 
у обавези да израђује бизнис план. Није потребно доказивати 
економску одрживост мере.

2.1.6. Општи критеријуми за кориснике: Корисник 
средстава мора бити носилац или члан регистрованог 
пољопривредног газдинства и да су грла за која користи регрес 
за осемењавање у његовом власништву. Грла за осемењавање 
морају бити обележена и регистрована у регистру обележених 
говеда са ХИД бројем који одговара општини Мало Црниће. 
Мера се односи на једно осемењавање у периоду од 05.12. 
предходне године у односу на годину када се подноси захтев 
и у току

2.1.7. Специфични критеријуми: Нема специфичних 
критеријума.

2.1.8. Листа инвестиција у оквиру мере:
Шифра

инвестиције Назив инвестиције

100.1.1 Регрес за репродуктивни материјал 
(вештачко осемењавање)

2.1.9. Критеријуми селекције:
(Нема дефинисаних критеријума)
2.1.10. Интензитет помоћи: Помоћ се додељује за једно 

осемењавање годишње по крави у висини од 1500.00 динара, 
за максимално 40 грла.

2.1.11. Индикатори/показатељи:
Редни број Назив показатеља

1 Број осемењених грла

2.1.12. Административна процедура: Јавни позив 
корисницима за подношење пријава, биће објављен на инернет 
страници Општине Мало Црниће, након усвајања Програма. 
Захтеви се подносе најкасније до 30.11. 2025.године. За ову 
меру се захтеви подносе преко писарнице Општинске управе 
на прописаном обрасцу. Уз захтев корисник прилаже: -потврду 
о активном статусу/регистрацији пољопривредног газдинства, 
-документација о извршеном осемењавању (картон ВО са 
подацима о власнику грла које је осемењавано, број животиње 
из Централног регистра) - копију картице наменског уплатног 
рачуна, - изјава да по истом основу није добијена државна помоћ. 
Пољопривредни произвођачи су слободни да изаберу која ће 
Ветеринарска станица или амбуланта да врши осемењавање. 
Пољопривредници који поседују сертификат за осемењавање 
крава, такође могу да поднесу захтев за регрес. Уз захтев се 
доставља и сертификат о оспособљености за осемењавање 
крава. Максималан број грла за регрес је 40. Повађање се не 

регресира. Испуњеност прописаних услова за остваривање 
права на регрес, одобравање исплате и давање налога за пренос 
средстава на наменски рачун пољопривредног газдинства код 
пословне банке врши Општинска управа, у складу са Законом и 
овим Програмом. Захтев за остваривање права на регрес подноси 
се на Обрасцу бр. 1-захтев за регрес. Изјава да по истом основу 
није добијена државна помоћ попуњава се на обрасцу 2. Након 
обраде захтева начелник Општинске управе доноси решење о 
признавању права или одбијању захтева и висини одобреног 
регреса. Износ регреса по грлу износи 1.500,00 динара.

2.2. Назив и шифра мере: 100.2 Кредитна подршка
2.2.1. Образложење: Сектор пољопривреде због сезонског 

карактера производње захтева финансијску помоћ кроз кредите 
за обртна средства. Подршка ће се састојати у регресирању 
камате на пољопривредне кредите за пољопривредну 
производњу.

2.2.2. Циљеви мере: Подизање финансијске снаге 
газдинстава ради лакшег заснивања производног циклуса.

2.2.3. Веза мере са националним програмима за рурални 
развој и пољопривреду: Мера нијепредвиђена националним 
програмом за рурални развој и пољопривреду.

2.2.4. Крајњи корисници: Крајњи корисници ове 
мере су непосредни пољопривредни произвођачи носиоци 
регистрованих пољопривредних газдинстава који се баве 
пољопривредном производњом и имају регистровано 
газдинство на територији општине Мало Црниће или имају 
засновану пољопривредну производњу на територији општине 
Мало Црниће.

2.2.5. Економска одрживост: Није предвиђено утврђивање 
економске одрживости пољопривредних газдинстава у оквиру 
спровођења ове мере.

2.2.6. Општи критеријуми за кориснике: Корисници 
морају доказати да су носиоци регистрованог пољопривредног 
газдинства и да су у 2025. години подигли кредит за 
пољопривредну производњу, са роком отплате од највише 1 
године.

2.2.7. Специфични критеријуми: Нису предвиђени 
специфични критеријуми.

2.2.8. Листа инвестиција у оквиру мере:
Шифра

инвестиције Назив инвестиције

100.2.1 Суфинансирање камата за 
пољопривредне кредите

2.2.9. Критеријуми селекције:
(Нема дефинисаних критеријума)
2.2.10. Интензитет помоћи: Износ кредита који корисник 

користи није лимитиран. Камата се суфинаснира у износу од 
100 % а максимални износа подстицаја је 30.000,00 динара.У 
случају камате веће од 30.000,00 динара, корисник финаснира 
камату самостално.
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2.2.11. Индикатори/показатељи:
Редни број Назив показатеља

1 Број газдинстава која користе 
подстицаје.

2.2.12.	Административна процедура: Рангирање се неће 
вршити, додела средстава ће се вршити по принципу прво 
пристиглих захтева (Г^гзћ соте зегуеф до утрошка планираних 
средстава. Захтеви се подносе најкасније до 31.10.2025.године. 
Општинска управа ће након усвајања Програма објавити јавни 
позив на званичном сајту Општине Мало Црниће за пријаву 
корисника. Уз захтев се доставља: - доказ о активном статусу 
газдинства, - закључен уговор о пољопривредном кредиту са 
банком у периоду од 01.01.2025.године до дана подношења 
захтева за суфинаснирање, - план отплате кредита, - копију 
картице наменског уплатног рачуна, - доказ о измиреним јавним 
приходима према Републици Србији и Општини Мало Црниће 
(корисник изјавом може дати сагласност да податке прибави 
Општинска управа по службеној дужности), - изјава да по истом 
основу није добијена државна помоћ. Захтев за остваривање 
права на регрес подноси се на Обрасцу бр. 1-захтев за регрес. 
Изјава да по истом основу није добијена државна помоћ 
попуњава се на обрасцу 2. О испуњености услова по пријави 
решава Општинска управа. Исплата средстава се врши се на 
наменски рачун корисника у року од 10 дана од дана доношења 
решења о утврђивању права на суфинаснирање камате.

2.3. Назив и шифра мере: 101 Инвестиције у физичку 
имовину пољопривредних газдинстава

2.3.1. Образложење: Садашње стање сектора сточарства 
на територији Општине Мало Црниће указује да су постојеће 
природне повољности и смештајни капацитети недовољно 
искоришћени. Сектор говедарства карактерише мали број 
пољопривредних газдинстава који се баве товом у већем обиму, 
као и велики број релативно малих мешовитих газдинстава 
која, комбиновано, производе млеко и месо. А и њих је све 
мање и мање. Овчарством и козарством се бави мали број 
газдинстава. Свињарство је мало боље развијено али је оно 
углавном усмерено ка производњи за сопствене потребе. 
2023. године је велики број свиња еутаназиран и потребно је 
обновити ту производњу. Постојеће стање у сектору указује 
на пад сточарске производње са доминацијом великог броја 
газдинстава са ниским интензитетом производње, па је 
приоритет повећање броја стоке, повећање производње млека, 
повећање производње меса, као и побољшање продуктивности 
у производњи говеда, оваца, коза и свиња. Подршка ће се 
састојати у унапређењу сектора кроз повећање бројности и 
квалитета производних и приплодних грла основног стада а 
у вези је поглавља III - подтачка 3.2 4 под г) „Приоритетно 
подручје 4. -Унапређење стања физичких ресурса, Оперативни 
циљ „Повећање сточног фонда, побољшање расне структуре 
стада и боља искоришћеност генетичког потенцијала домаћих 
животиња” утврђен у Стратегији пољоприведе и руралног 
развоја Републике Србије за период 2014-2024. године („Сл. 
гласник РС”, број 85/2014). Подстицајима за подизање 

нових или уређење постојећих вишегодишњих засада воћа 
и винове лозе жели се подстаћи повећање површина под 
вишегодишњим засадима, са квалитетним сортама воћака и 
винове лозе. Подстицајима за подизање пластеника општина 
жели да повећа пластеничку производњу расада и поврћа 
у затвореном простору. Подстицајима за набавку машина 
замениће се старе и амортизоване машине и набавити нове. 
Пољопривредници ће новим машинама лакше и брже обављати 
пољопривредне радове. Са повећањем квалитета и ефикасности 
пољопривредних операција доћи ће до повећања приноса, а 
самим тим и до повећања прихода пољопривредних газдинстава.

2.3.2. Циљеви мере: 1.Побољшање расног састава 
сточног фонда и повећање броја грла стоке. Спровођењем ове 
мере побољшаће се квалитет и квантитет производње што 
ће као крајњи циљ имати побољшање укупних перформанси 
пољопривредних газдинстава односно економске моћи 
пољопривредника. 2. Повећање броја машина и замена старих и 
дотрајалих машина новим. З.Повећање површина под воћарским 
и виноградарским културама, са сертификованим садницама и 
на тај начин повећање прихода пољопривредних газдинстава. 
4.Повећање површина под пластеницима, повећање повртарске 
производње и раст прихода домаћинстава.

2.3.3. Веза мере са националним програмима за ру-
рални развој и пољопривреду: Подстицаји за унапређење 
конкурентности у сектору пољопривредне производње и прераде 
пољопривредних производа: 1) подстицаји за инвестиције у 
физичку имовину пољопривредних газдинстава.

2.3.4. Крајњи корисници: Право на остваривање 
подстицаја имају регистрована пољопривредна газдинства у 
активном статусу, и то: 1) физичко лице - носилац или члан 
комерцијалног породичног пољопривредног газдинства; 2) 
предузетник (без обзира на величину); 3) привредно друштво 
(без обзира на величину). Пољопривредна газдинства морају 
да буду регистрована на територији општине мало Црниће или 
да имају засновану пољопривредну производњу у територији 
општине Мало Црниће.

2.3.5. Економска одрживост: Није предвиђено утврђивање 
економске одрживости пољопривредних газдинстава у оквиру 
спровођења ове мере.

2.3.6. Општи критеријуми за кориснике: Право на 
коришћење ове подршке има физичко или правно лице које је 
носилац (или члан) комерцијалног пољопривредног газдинства 
које је уписано у РПГ у активном статусу и које нема дуговања 
на име јавних прихода према Републици Србији и Општини 
Мало Црниће на дан подношења пријаве по јавном позиву. 
Финансирање се одобрава за: 1. Куповину квалитетних грла оваца 
(мужјака и женки), старости од 6 до 24 месеца, за производњу 
млека и меса; 2. Куповину квалитетних грла коза (мужјака и 
женки), старости од 6 до 24 месеца, за производњу млека и 
меса; 3. Куповину квалитетних грла свиња (мужјака и женки), 
старости од 6 до 24 месеца, за производњу меса. Грла морају 
бити набављена у 2025.години. 4.Набавку пољопривредних 
машина. Машине морају бити набављене у 2025.години. 
Субвенционисати ће се набавка машина за: 1) Сектор млека 
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; 2) Сектор месо, 3) Сектор воће, грожђе и поврће ; 4) Сектор 
остали усеви (житарице, индустријско, ароматично и зачинско 
биље и др) . Минимални износ инвестиције за пољопривредне 
машине је 40.000,00 динара. 5. Подизање нових или обнављање 
постојећих (крчење и подизање) производних (са наслоном) и 
матичних

Преглед Програма за интерну употребу - страна 11/18 
засада воћњака, хмеља и винове лозе у износу до 75% 
вредности инвестиције за куповину садница. Саднице морају 
бити набављене у текућој години или у четвртом тромесечју 
предходне године, осим за производне засаде јагода које могу 
бити набављене у трећем и четвртом тромесечју предходне 
године. 6. Подизање пластеника за производњу поврћа, 
воћа, цвећа и расадничку производњу. Цеви, лукови, фолија 
и остали материјал за конструкцију за пластенике морају да 
буду набављене у 2025.годиниу износу до 75% вредности. 
Комплетни пластеници морају да буду набављени у 2025.
години. Осемењавање добијених грла се мора вршити на начин 
да се очува генетски потенцијал. Добијена грла се морају гајити 
у свему према препорукама надлежних ветеринарских служби. 
Добијена грла се не смеју продати наредне 2 године. Машине 
за које су добијени подстицаји не смеју се продати трећем лицу 
најмање 5 година. Вишегодишњи засади морају да се одржавају 
у складу са добром пољопривредном праксом и морају да се 
експолатишу најмање 10 година, осим јагодњака који морају 
да се експлоатишу најмање 3 године. Пластеници за које су 
добијени подстицаји морају да се користе намање 3 године. 
Расподела средстава врши по јавном позиву рангирање се неће 
вршити, важиће принцип прво- пристиглих захтева (Дгб^ соте 
Нгб! бе^ећ) до утрошка планираних средстава. Једно лице 
може поднети захтев за једну пољопривредну машину у току 
године, без обзира за који сектор. Једно лице може поднети по 
један захтев за сваку меру понаособ (за квалитетне овце, за 
квалитетне козе, за квалитетне свиње,пољопривредне машине, 
за саднице и пластенике).

Подстицаји ће се додељивати решењем општинске управе 
Мало Црниће. Контролу наменског коришћења средстава 
подршке вршиће комисија коју формира Начелник општинске 
управе.

2.3.7. Специфични критеријуми: 1.За набавку квалитетних 
приплодних грла оваца које се користе за производњу меса/

млека: -прихватљиви корисници су пољопривредна газдинства 
која на крају инвестиције поседују у свом власништву, 
односно у власништву члана РПГ до 199 грла оваца. 2.За 
набавку квалитетних приплодних грла коза које се користе 
за производњу меса/ млека: - прихватљиви корисници су 
пољопривредна газдинства која на крају инвестиције поседују 
у свом власништву, односно у власништву члана РПГ до 199 
грла коза. З.За набавку квалитетних приплодних назимица 
које се користе за производњу меса: -прихватљиви корисници 
су пољопривредна газдинства која на крају инвестиције 
поседују у свом власништву, односно у власништву члана 
РПГ до 29 грла крмача или 199 товних свиња. 4. За набаваку 
пољопривредних машина: *за сектор млека/меса - у власништву 
пољопривредног газдинства да има од 1 до 29 млечних крава 
на крају инвестиције, односно у власништву РПГ до 199 грла 
оваца ,односно у власништв РПГ до 199 грла коза, односно 
у власништву РПГ до 29 грла крмача или 199 товних свиња 
; *за сектор воћа - прихватљиве су инвестиције до 49999 
евра ( у динарској противвредности по средњем курсу НБС 
на дан куповине машине) ; *за сектор поврћа - прихватљиве 
су инвестиције до 49999 евра ( у динарској противвредности 
по средњем курсу НБС на дан куповине машине); *за сектор 
виноградарства - регистрован у Виноградарском регистру у 
складу са законом о виноградарству са највише 1,99 ћа винограда 
на крају инвестиције. За сектор житарица, индустријских 
усева и хмеља - који има до 49 ћа земљишта под житарицама 
и индустријским усевима. - који има до 1,99 ћа земљишта 
под хмељем. 5.За подизање нових или обнављање постојећих 
(крчење и подизање) производних и матичних засада воћњака, 
хмеља и винове лозе прихватљиви корисници су пољопривредна 
газдинства која на крају инвестиције имају у свом власништву, 
односно у власништву члана РПГ: 0,1-50 ћа јагодастих врста 
воћака и хмеља, 0,3-100 ћа другог воћа, 0,2-100 ћа винове 
лозе. 5.За подизање пластеника за производњу поврћа, воћа, 
цвећа и расадничку производњу: - Прихватљиви корисници 
су пољопривредна газдинства која на крају инвестиције имају 
у свом власништву, односно у власништву члана РПГ мање 
од 0,5 ћа пластеника или мање од 3 ћа производње поврћа на 
отвореном простору.

Шифра
инвестиције Назив инвестиције

101.1.1 Набавка квалитетних приплодних грла млечних раса: говеда, оваца и коза

101.1.10 Машине за допунску обраду земљишта

101.1.11 Машине за ђубрење земљишта

101.1.12 Машине за сетву

101.1.13 Машине за заштиту биља

101.1.14 Машине за убирање односно скидање усева

101.1.15 Машине за транспорт

101.1.16 Набавка остале опреме (ГПС навигација и др.)

101.1.3 Опрема за мужу, хлађење и чување млека на фарми, укључујући све елементе, материјале и инсталације

101.1.4 Машине и опрема за руковање и транспорт чврстог, полутечног и течног стајњака (транспортери за стајњак; уређаји за мешање
полутечног и течног стајњака; пумпе за пражњење резервоара; сепаратори за полутечни и течни стајњак; машине за пуњење
течног стајњака; специјализоване приколице за транспорт чврстог стајњака, уклјучујући и пратећу опрему за полутечни и течни
стајњак)

101.1.5 Машине и опрема за припрему сточне хране, за храњење и напајање животиња (млинови и блендери/мешалице за припрему
сточне хране; опрема и дозатори за концентровану сточну храну; екстрактори; транспортери; микс приколице и дозатори за
кабасту сточну храну; хранилице; појилице; балери; омотачи бала и комбајни за сточну храну; косилице; превртачи сена)

101.1.9 Машине за примарну обраду земљишта

101.2.1 Набавку квалитетних приплодних грла говеда, оваца, коза и свиња које се користе за производњу меса

101.2.10 Машине за примарну обраду земљишта

101.2.11 Машине за допунску обраду земљишта

101.2.12 Машине за ђубрење земљишта

101.2.13 Машине за сетву

101.2.14 Машине за заштиту биља

101.2.15 Машине за убирање односно скидање усева

101.2.16 Машине за транспорт

101.2.17 Набавка остале опреме (ГПС навигација и др.)

101.2.3 Машине и опрема за руковање и транспорт чврстог, полутечног и течног стајњака (транспортери за стајњак; уређаји за мешање
полутечног и течног стајњака; пумпе за пражњење резервоара; сепаратори за полутечни и течни стајњак; машине за пуњење
течног стајњака; специјализована опрема за транспорт чврстог стајњака, полутечног и течног стајњака, резервоари за течни
стајњак, специјализоване приколице за транспорт чврстог/полутечног/течног стајњака, са одговарајућом опремом), укључујући и
пратећу опрему за полутечни и течни стајњак)

101.2.5 Машине и опрема за складиштење и припрему сточне хране, за храњење и појење животиња (млинови и блендери/мешалице за
припрему сточне хране; опрема и дозатори за концентровану сточну храну; екстрактори; транспортери; микс приколице и
дозатори за кабасту сточну храну; хранилице; појилице; балери; омотачи бала и комбајни за сточну храну; превртачи сена, итд.)

101.4.1 Подизање нових или обнављање постојећих (крчење и подизање) вишегодишњих засада воћака, хмеља и винове лозе

101.4.16 Набавка опреме за орезивање, дробљење, сечење и уклањање остатака након резидбе воћних врста

101.4.19 Машине за примарну обраду земљишта

101.4.2 Подизање и опремање пластеника за производњу поврћа, воћа, цвећа и расадничку производњу

101.4.20 Машине за допунску обраду земљишта

101.4.21 Машине за ђубрење земљишта

101.4.22 Машине за сетву

101.4.23 Машине за садњу

101.4.24 Машине за заштиту биља

101.4.25 Машине за убирање односно скидање усева

101.4.26 Машине за транспорт

101.4.28 Машине, уређаји и опрема за наводњавање усева

101.4.8 Набавка опреме и уређаја за сетву, садњу и мулчирање (са фолијом)

101.5.1 Машине за примарну обраду земљишта

101.5.10 Машине и опрема за наводњавање усева

101.5.2 Машине за допунску обраду земљишта

101.5.3 Машине за ђубрење земљишта

101.5.4 Машине за сетву

101.5.5 Машине за садњу

101.5.6 Машине за заштиту биља

101.5.7 Машине за убирање односно скидање усева

101.5.8 Машине за транспорт

101.5.9 Набавка остале опреме (ГПС навигација и др.)

2.3.9. Критеријуми селекције:

(Нема дефинисаних критеријума)

2.3.8. Листа инвестиција у оквиру мере:
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2.3.9. Критеријуми селекције:
(Нема дефинисаних критеријума)
2.3.10. Интензитет помоћи: 1.За набавку квалитетних 

приплодних грла оваца које се користе за производњу меса/
млека: -Максимални износ по овој мери износи 20.000,00 
динара по купљеном грлу за максимално 10 женских грла 
по газдинству и 30.000,00 динара за 1 мужјака. 2.За набавку 
квалитетних приплодних грла коза које се користе за 
производњу меса/млека: -Максимални износ по овој мери 

износи 20.000,00 динара по купљеном грлу за максимално 10 
женских грла по газдинству и 30.000,00 динара за 1 мужјака. 
3.За набавку квалитетних приплодних назимица које се користе 
за производњу меса: -Максимални износ по овој мери износи 
40.000,00 динара по купљеном грлу за максимално 5 женских 
грла и 45.000,00 динара за 1 нераста по газдинству. 4. За набавку 
пољопривредних машина износ подстицаја је 75 % инвестиције 
без ПДВ-а, до максималног износа инвестиције од 200.000,00 
динара; 5.За подизање нових или обнављање постојећих (крчење 

Шифра
инвестиције Назив инвестиције

101.1.1 Набавка квалитетних приплодних грла млечних раса: говеда, оваца и коза

101.1.10 Машине за допунску обраду земљишта

101.1.11 Машине за ђубрење земљишта

101.1.12 Машине за сетву

101.1.13 Машине за заштиту биља

101.1.14 Машине за убирање односно скидање усева

101.1.15 Машине за транспорт

101.1.16 Набавка остале опреме (ГПС навигација и др.)

101.1.3 Опрема за мужу, хлађење и чување млека на фарми, укључујући све елементе, материјале и инсталације

101.1.4 Машине и опрема за руковање и транспорт чврстог, полутечног и течног стајњака (транспортери за стајњак; уређаји за мешање
полутечног и течног стајњака; пумпе за пражњење резервоара; сепаратори за полутечни и течни стајњак; машине за пуњење
течног стајњака; специјализоване приколице за транспорт чврстог стајњака, уклјучујући и пратећу опрему за полутечни и течни
стајњак)

101.1.5 Машине и опрема за припрему сточне хране, за храњење и напајање животиња (млинови и блендери/мешалице за припрему
сточне хране; опрема и дозатори за концентровану сточну храну; екстрактори; транспортери; микс приколице и дозатори за
кабасту сточну храну; хранилице; појилице; балери; омотачи бала и комбајни за сточну храну; косилице; превртачи сена)

101.1.9 Машине за примарну обраду земљишта

101.2.1 Набавку квалитетних приплодних грла говеда, оваца, коза и свиња које се користе за производњу меса

101.2.10 Машине за примарну обраду земљишта

101.2.11 Машине за допунску обраду земљишта

101.2.12 Машине за ђубрење земљишта

101.2.13 Машине за сетву

101.2.14 Машине за заштиту биља

101.2.15 Машине за убирање односно скидање усева

101.2.16 Машине за транспорт

101.2.17 Набавка остале опреме (ГПС навигација и др.)

101.2.3 Машине и опрема за руковање и транспорт чврстог, полутечног и течног стајњака (транспортери за стајњак; уређаји за мешање
полутечног и течног стајњака; пумпе за пражњење резервоара; сепаратори за полутечни и течни стајњак; машине за пуњење
течног стајњака; специјализована опрема за транспорт чврстог стајњака, полутечног и течног стајњака, резервоари за течни
стајњак, специјализоване приколице за транспорт чврстог/полутечног/течног стајњака, са одговарајућом опремом), укључујући и
пратећу опрему за полутечни и течни стајњак)

101.2.5 Машине и опрема за складиштење и припрему сточне хране, за храњење и појење животиња (млинови и блендери/мешалице за
припрему сточне хране; опрема и дозатори за концентровану сточну храну; екстрактори; транспортери; микс приколице и
дозатори за кабасту сточну храну; хранилице; појилице; балери; омотачи бала и комбајни за сточну храну; превртачи сена, итд.)

101.4.1 Подизање нових или обнављање постојећих (крчење и подизање) вишегодишњих засада воћака, хмеља и винове лозе

101.4.16 Набавка опреме за орезивање, дробљење, сечење и уклањање остатака након резидбе воћних врста

101.4.19 Машине за примарну обраду земљишта

101.4.2 Подизање и опремање пластеника за производњу поврћа, воћа, цвећа и расадничку производњу

101.4.20 Машине за допунску обраду земљишта

101.4.21 Машине за ђубрење земљишта

101.4.22 Машине за сетву

101.4.23 Машине за садњу

101.4.24 Машине за заштиту биља

101.4.25 Машине за убирање односно скидање усева

101.4.26 Машине за транспорт

101.4.28 Машине, уређаји и опрема за наводњавање усева

101.4.8 Набавка опреме и уређаја за сетву, садњу и мулчирање (са фолијом)

101.5.1 Машине за примарну обраду земљишта

101.5.10 Машине и опрема за наводњавање усева

101.5.2 Машине за допунску обраду земљишта

101.5.3 Машине за ђубрење земљишта

101.5.4 Машине за сетву

101.5.5 Машине за садњу

101.5.6 Машине за заштиту биља

101.5.7 Машине за убирање односно скидање усева

101.5.8 Машине за транспорт

101.5.9 Набавка остале опреме (ГПС навигација и др.)

2.3.9. Критеријуми селекције:

(Нема дефинисаних критеријума)



Службени гласник општине Мало Црниће   -   Број 28/25

10

и подизање) производних (са наслоном) и матичних засада 
воћњака, хмеља и винове лозе: -Износ подстицаја по овој мери 
износи до 75 % од плаћених трошкова за саднице, максималан 
износ је 200.000,00 динара по кориснику. 6.За подизање 
пластеника за производњу поврћа, воћа, цвећа и расадничку 
производњу: Износ подстицаја по овој мери износи до 75 % 
од плаћених трошкова за куповину пластеника, максималан 

износ је 200.000,00 динара по кориснику. Средства се додељују 
за подизање пластеника и то за: -конструкцију за пластенике 
и цеви за пластенике (алуминијумска, поцинковано - челична, 
челична и пластична), -вишегодишње, вишеслојне фолије 
за покривање пластеника, -фолије за сенчење и спречавање 
губитка топлоте за пластенике.

2.3.11. Индикатори/показатељи:

2.3.10. Интензитет помоћи: 1.За набавку квалитетних приплодних грла оваца које се користе за
производњу меса/млека: -Максимални износ по овој мери износи 20.000,00 динара по купљеном грлу за
максимално 10 женских грла по газдинству и 30.000,00 динара за 1 мужјака. 2.За набавку квалитетних
приплодних грла коза које се користе за производњу меса/млека: -Максимални износ по овој  мери
износи 20.000,00 динара по купљеном грлу за максимално 10 женских грла по газдинству и 30.000,00
динара за 1 мужјака. 3.За набавку квалитетних приплодних назимица које се користе за производњу
меса: -Максимални износ по овој мери износи 40.000,00 динара по купљеном грлу за максимално 5
женских грла и 45.000,00 динара за 1 нераста по газдинству. 4. За набавку пољопривредних машина
износ подстицаја је 75 % инвестиције без ПДВ-а, до максималног износа инвестиције од 200.000,00
динара; 5.За подизање нових или обнављање постојећих (крчење и подизање) производних (са наслоном)
и матичних засада воћњака, хмеља и винове лозе: -Износ подстицаја по овој мери износи до 75 % од
плаћених трошкова за саднице, максималан износ је 200.000,00 динара по кориснику. 6.За подизање
пластеника за производњу поврћа, воћа, цвећа и расадничку производњу: Износ подстицаја по овој мери
износи до 75 % од плаћених трошкова за куповину пластеника, максималан износ је 200.000,00 динара
по кориснику. Средства се додељују за подизање пластеника и то за: -конструкцију за пластенике и цеви
з а п л а с т е н и к е ( а л у м и н и ј у м с к а , п о ц и н к о в а н о - ч е л и ч н а , ч е л и ч н а и п л а с т и
ч н а ) , -вишегодишње,вишеслојнфолије за покривање пластеника, -фолије за сенчење и спречавање
губитка топлоте за пластенике.

2.3.11. Индикатори/показатељи:

Редни број Назив показатеља

1 Укупан број обухваћених газдинстава.

2 Укупан број нових животиња након репродуктивног циклуса.

3 Укупан број нових животиња.

4 Број новозасађених садница.

5 Површина под новим пластеницима.

6 Укупан број набављених пољопривредних машина.

2.3.12.  Административна  процедура:  1.За  набавку  квалитетних  приплодних  грла  оваца  које  се
користе за производњу меса/млека: Рангирање се неће вршити, додела средстава ће се вршити по
принцип прво пристиглих захтева (first come first served) до утрошка планираних средстава. Општинска
управа ће након усвајања Програма објавити јавни позив на званичном сајту Општине Мало Црниће за
пријаву  корисника.  Уз  пријаву  на  позив  доставља  се:  -  доказ  о  активном  статусу  газдинства,  -
купопродајни  уговор  за  грла  (не  мора  бити  оверен)  -рачун/отпремницу  о  куповини  квалитетног
приплодних грла оваца, -уверење о пореклу и производним особинама квалитетног приплодног грла
(педигре) за које се тражи регрес или матични лист или потврда да су грла у поступку уматичења, -
потврда о броју грла у власништву, - доказ о извршеном плаћању за купљена грла и то уплатницу или
потврду о преносу средстава или извод оверен од стране банке, а у случају када је физичко лице
извршило готовинско или плаћање картицом доставити фискални исечак; -копију картице наменског
уплатног рачуна, -  доказ о измиреним порезима према Републици Србији и Општини Мало Црниће
(корисник изјавом може дати сагласност да Општинска управа Мало Црниће прибави наведена уверења,
по  службеној  дужности)-  изјаву  да  по  истом  основу  није  добијена  државна  помоћ.  2.За  набавку
квалитетних приплодних грла  коза  које  се  користе  за  производњу меса/млека:  Рангирање се  неће
вршити, додела средстава ће се вршити по принцип прво пристиглих захтева (first come first served) до
утрошка планираних средстава. Општинска управа ће након усвајања Програма објавити јавни позив на
званичном сајту Општине Мало Црниће за пријаву корисника. Уз пријаву на позив доставља се: - доказ о
активном статусу газдинства, - купорподајни уговор за грла (не мора бити оверен), - рачун/отпремница о
куповини квалитетног приплодног грла коза, -уверење о пореклу и производним особинама квалитетног
приплодног грла (педигре) за које се тражи регрес или матични лист за грла или потврда да су грла у
поступку уматичења, -потврда о броју грла у власништву, -доказ о извршеном плаћању за купљена грла и
то уплатницу или потврду о преносу средстава или извод оверен од стране банке, а у случају када је
физичко лице извршило готовинско или плаћање картицом доставити фискални исечак; -копију картице
наменског уплатног рачуна, - доказ о измиреним порезима према Републици Србији и Општини Мало

2.3.12.	Административна процедура: 1.За набавку 
квалитетних приплодних грла оваца које се користе за 
производњу меса/млека: Рангирање се неће вршити, додела 
средстава ће се вршити по принцип прво пристиглих захтева 
(Нгз!; соте зегуеб) до утрошка планираних средстава. 
Општинска управа ће након усвајања Програма објавити 
јавни позив на званичном сајту Општине Мало Црниће за 
пријаву корисника. Уз пријаву на позив доставља се: - доказ о 
активном статусу газдинства, - купопродајни уговор за грла (не 
мора бити оверен) -рачун/отпремницу о куповини квалитетног 
приплодних грла оваца, -уверење о пореклу и производним 
особинама квалитетног приплодног грла (педигре) за које 
се тражи регрес или матични лист или потврда да су грла у 
поступку уматичења, - потврда о броју грла у власништву, - 
доказ о извршеном плаћању за купљена грла и то уплатницу или 
потврду о преносу средстава или извод оверен од стране банке, 
а у случају када је физичко лице извршило готовинско или 
плаћање картицом доставити фискални исечак; -копију картице 
наменског уплатног рачуна, - доказ о измиреним порезима 
према Републици Србији и Општини Мало Црниће (корисник 
изјавом може дати сагласност да Општинска управа Мало 
Црниће прибави наведена уверења, по службеној дужности)- 
изјаву да по истом основу није добијена државна помоћ. 2.За 
набавку квалитетних приплодних грла коза које се користе за 
производњу меса/млека: Рангирање се неће вршити, додела 
средстава ће се вршити по принцип прво пристиглих захтева 
(Нгз!; соте Нгз!; зегуеб) до утрошка планираних средстава. 
Општинска управа ће након усвајања Програма објавити јавни 
позив на званичном сајту Општине Мало Црниће за пријаву 
корисника. Уз пријаву на позив доставља се: - доказ о активном 
статусу газдинства, - купорподајни уговор за грла (не мора 
бити оверен), - рачун/отпремница о куповини квалитетног 
приплодног грла коза, -уверење о пореклу и производним 
особинама квалитетног приплодног грла (педигре) за које се 
тражи регрес или матични лист за грла или потврда да су грла 

у поступку уматичења, -потврда о броју грла у власништву, 
-доказ о извршеном плаћању за купљена грла и то уплатницу 
или потврду о преносу средстава или извод оверен од стране 
банке, а у случају када је физичко лице извршило готовинско 
или плаћање картицом доставити фискални исечак; -копију 
картице наменског уплатног рачуна, - доказ о измиреним 
порезима према Републици Србији и Општини Мало

Црниће (корисник изјавом може дати сагласност да 
Општинска управа Мало Црниће прибави наведена уверења, по 
службеној дужности) - изјаву да по истом основу није добијена 
државна помоћ. 3.За набавку квалитетних приплодних назимица/
нерастова које се користе за производњу меса: Рангирање се 
неће вршити, додела средстава ће се вршити по принцип прво 
пристиглих захтева (Нгб^ соте бе^еф до утрошка планираних 
средстава. Општинска управа ће након усвајања Програма 
објавити јавни позив на званичном сајту Општине Мало 
Црниће за пријаву корисника. Уз пријаву на позив доставља 
се: - доказ о активном статусу газдинства,- купопродајни уговор 
за грла (не мора бити оверен), -рачун/отпремница о куповини 
квалитетних приплодних назимица/нерастова -уверење о 
пореклу и производним особинама квалитетног приплодног 
грла (педигре) за које се тражи регрес или матични лист или 
потврда да су грла у поступку уматичења, -потврда о броју грла 
у власништву, - доказ о извршеном плаћању за купљена грла и 
то уплатницу или потврду о преносу средстава или извод оверен 
од стране банке, а у случају када је физичко лице извршило 
готовинско или плаћање картицом доставити фискални 
исечак; -копију картице наменског уплатног рачуна, - доказ о 
измиреним порезима према Републици Србији и Општини Мало 
Црниће (корисник изјавом може дати сагласност да Општинска 
управа Мало Црниће прибави наведена уверења, по службеној 
дужности) - изјаву да по истом основу није добијена државна 
помоћ. 4.

За набавку пољопривредних машина, рангирање се неће 
вршити, додела средстава ће се вршити по принцип прво 
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пристиглих захтева (Г^гаћ соте Нгз!; бех^еД) до утрошка 
планираних средстава.Општинска управа ће након усвајања 
Програма објавити јавни позив на званичном сајту Општине 
Мало Црниће за пријаву корисника. Уз пријаву на позив доставља 
се: фискални рачун или доказ о извршеном плаћању за купљену 
машину и то потврду о преносу средстава или извод оверен 
од стране банке, готовински рачун, отпремница (или рачун/
отпремница) и гарантни лист за купљену машину. За машине за 
сектор меса и млека потврда о броју грла издата од ветеринарске 
станице, за сектор воћа и сектор примарне биљне производње 
сетвена структура пољопривредног газдинства, доказ о 
измиреним порезима према Републици Србији и Општини Мало 
Црниће (корисник изјавом може дати сагласност да Општинска 
управа Мало Црниће прибави наведена уверења, по службеној 
дужности), - изјаву да по истом основу није добијена државна 
помоћ 5.За подизање нових или обнављање постојећих (крчење 
и подизање) производних (са наслоном) и матичних засада 
воћњака, хмеља и винове лозе: Рангирање се неће вршити, 
додела средстава ће се вршити по принцип прво пристиглих 
захтева (Г^гаћ соте Дгз!; 5е™еД) до утрошка планираних 
средстава. Општинска управа ће након усвајања Програма 
објавити јавни позив на званичном сајту Општине Мало Црниће 
за пријаву корисника. Уз захтев корисник доставља: -доказ о 
активном статусу газдинства, -рачун о куповини квалитетног 
садног материјала (са сертификатом) за које се тражи регрес, 
-копију картице наменског уплатног рачуна, - структуру 
биљне производње РПГ, - доказ о измиреним порезима према 
Републици Србији и Општини Мало Црниће (корисник изјавом 
може дати сагласност да Општинска управа Мало Црниће 

прибави наведена уверења, по службеној дужности), - изјаву 
да по истом основу није добијена државна помоћ 6.За подизање 
пластеника за производњу поврћа, воћа, цвећа и расадничку 
производњу: Рангирање се неће вршити, додела средстава ће се 
вршити по принцип прво пристиглих захтева (Нгб^ соте Нгб^ 
бе^еф до утрошка планираних средстава. Општинска управа ће 
након усвајања Програма објавити јавни позив на званичном 
сајту Општине Мало Црниће за пријаву корисника. Уз захтев 
корисник доставља: - доказ о активном статусу газдинства; - 
рачун за набавку конструкције, цеви и фолије за пластенике, 
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III. ИДЕНТИФИКАЦИОНА КАРТА Табела: Општи подаци и показатељи
III. ИДЕНТИФИКАЦИОНА КАРТА

Табела: Општи подаци и показатељи

Назив показатеља Вредност, опис показатеља Извор податка
и година

ОПШТИ ПОДАЦИ

Административни и географски положај

Аутономна покрајина / рзс*

Регион Регион Јужне и Источне Србије рзс*

Област Браничевска област рзс*

Град или општина општина рзс*

Површина 279КМкв рзс*

Број насеља 19 рзс*

Број катастарских општина 19 рзс*

Број подручја са отежаним условима рада у пољопривреди (ПОУРП) 0

Демографски показатељи

Број становника 13000 рзс**

Број домаћинстава 3000 рзс*

Густина насељености (број становника/површина, km2) 40

Промена броја становника 2011:2002 (2011/2002*100 - 100) 82,69 рзс**

- у руралним подручјима АП/ЈЛС 82,69 рзс**

Становништво млађе од 15 година (%) 13,06 рзс**

Становништво старије од 65 година (%) 23,63 рзс**

Просечна старост 45,70 рзс*

Индекс старења 36,20 рзс*

Без школске спреме и са непотпуним основним образовањем (%) 26,17 рзс*

Основно образовање (%) 37,78 рзс*

Средње образовање (%) 19,71 рзс*

Више и високо образовање (%) 2,68 рзс*

Пољопривредно становништво у укупном броју становника (%) 80 Процена

Природни услови

Рељеф (равничарски, брежуљкасти, брдски, планински) Претежно равничарски и делом
брежуљкаст.

Интерни

Преовлађујући педолошки типови земљишта и бонитетна класа Гајњача, смоница, чернозем,
алувијум и псеудоглеј.

Интерни

Клима (умерено-континентална, субпланинска ...) Умерено континентална Интерни

Просечна количина падавина (mm) 500-600 л Интерни

Средња годишња температура (оС) 11 степени Интерни

Хидрографија (површинске и подземне воде) 90 % слива припада реци Млави.10
% слив реке пек.

Интерни

Површина под шумом (hа) 2430 Ха рзс*

Површина под шумом у укупној површини АП/ЈЛС (%) 9,60 рзс*

Пошумљене површине у претходној години (hа) 0 рзс*

Посечена дрвна маса (m3) 0 рзс*

ПОКАЗАТЕЉИ РАЗВОЈА ПОЉОПРИВРЕДЕ

Стање ресурса

Укупан број пољопривредних газдинстава: 2586 рзс***

Број регистрованих пољопривредних газдинстава (РПГ): 1108 Управа за трезор

- породична пољопривредна газдинства (%) 1103
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Назив показатеља Вредност, опис показатеља Извор податка
и година

ОПШТИ ПОДАЦИ

Административни и географски положај

- правна лица и предузетници (%) 5

Коришћено пољопривредно земљиште - КПЗ (hа) 22000 Ха рзс***

Учешће КПЗ у укупној површини ЈЛС (%) 80 %

Оранице и баште, воћњаци, виногради, ливаде и пашњаци,
остало(18) (ha, %)

Оаранице 19000 Ха, вртови 100
Ха,Вишег.засади 800 Ха,ливаде и
пашњаци 900 Ха, остало 200 Ха.

рзс***

Жита, индустријско биље, поврће, крмно биље, остало(19) (ha, %) Жита 12000 Ха, инд.биље 2000 Ха,
поврће и цвеће 42 Ха, крмно биље
900 Ха.

рзс***

Просечна величина поседа (КПЗ) по газдинству (ha) 5,50Ха рзс***

Обухваћеност пољопривредног земљишта комасацијом (ha) 17000 Ха Интерни

Обухваћеност земљишта неким видом удруживања (ha) нема Интерни

Број пољопривредних газдинстава која наводњавају КПЗ 101 рзс***

Одводњавана површина КПЗ (ha) 5453 Ха Интерни

Наводњавана површина КПЗ (ha) 14 Ха рзс***

Површина пољопривредног земљишта у државној својини на
територији АП(20) (ha)

450 Ха Интерни

Површина пољопривредног земљишта у државној својини која се
даје у закуп (ha):

350 Ха Интерни

- физичка лица (%) 240 Ха Интерни

- правна лица (%) 110 Ха Интерни

Говеда, свиње, овце и козе, живина, кошнице пчела (број) Говеда 3663, свиње 11000, овце и
козе 7318, ћивина 64827, кошнице
2709.

рзс***

Трактори, комбајни, прикључне машине (број) 3567 трактора, 376 комбајна. рзс***

Пољопривредни објекти (број) Кошеви 2214, амбари 1853, силоси
17.

рзс***

чч, сушаре, стакленици и пластеници (број) 5 хладњаче, 5 сушара и 40
пластеника.

рзс***

Употреба минералног ђубрива, стајњака и средстава за заштиту
биља (ha, број ПГ)

Мин.ђубрива 2136 газд. на 12253
Ха.ср.за зашт.2028 газд.на 11518
Ха.

рзс***

Број чланова газдинства и стално запослених на газдинству: 5463 рзс***

(на породичном ПГ: на газдинству правног лица/предузетника) (ha) 24 рзс***

Годишње радне јединице (број) 1993 рзс***

Земљорадничке задруге и удружења пољопривредника (број) 1 задруга и 3 удружења Интерни

- биљна производња (t) Пшеница 20000 т, кукуруз 30000 т,
сунцокрет 5000 т

рзс***

- сточарска производња (t, lit, ком.) Говеда 1250т, свиње 2000т, овце и
козе 500т, живина 1500т

Интерни

ПОКАЗАТЕЉИ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА

Рурална инфраструктура

Саобраћајна инфраструктура

Дужина путева(km) око 120 кМ рзс*

Поште и телефонски претплатници (број) 3 поште, око 2500 тел.прикључака рзс*

Водопривредна инфраструктура

Домаћинства прикључена на водоводну мрежу (број) око 550 рзс*

Домаћинства прикључена на канализациону мрежу (број) 0 рзс*

Укупне испуштене отпадне воде (хиљ.m3) 0 рзс*

III. ИДЕНТИФИКАЦИОНА КАРТА

Табела: Општи подаци и показатељи

Назив показатеља Вредност, опис показатеља Извор податка
и година

ОПШТИ ПОДАЦИ

Административни и географски положај

Аутономна покрајина / рзс*

Регион Регион Јужне и Источне Србије рзс*

Област Браничевска област рзс*

Град или општина општина рзс*

Површина 279КМкв рзс*

Број насеља 19 рзс*

Број катастарских општина 19 рзс*

Број подручја са отежаним условима рада у пољопривреди (ПОУРП) 0

Демографски показатељи

Број становника 13000 рзс**

Број домаћинстава 3000 рзс*

Густина насељености (број становника/површина, km2) 40

Промена броја становника 2011:2002 (2011/2002*100 - 100) 82,69 рзс**

- у руралним подручјима АП/ЈЛС 82,69 рзс**

Становништво млађе од 15 година (%) 13,06 рзс**

Становништво старије од 65 година (%) 23,63 рзс**

Просечна старост 45,70 рзс*

Индекс старења 36,20 рзс*

Без школске спреме и са непотпуним основним образовањем (%) 26,17 рзс*

Основно образовање (%) 37,78 рзс*

Средње образовање (%) 19,71 рзс*

Више и високо образовање (%) 2,68 рзс*

Пољопривредно становништво у укупном броју становника (%) 80 Процена

Природни услови

Рељеф (равничарски, брежуљкасти, брдски, планински) Претежно равничарски и делом
брежуљкаст.

Интерни

Преовлађујући педолошки типови земљишта и бонитетна класа Гајњача, смоница, чернозем,
алувијум и псеудоглеј.

Интерни

Клима (умерено-континентална, субпланинска ...) Умерено континентална Интерни

Просечна количина падавина (mm) 500-600 л Интерни

Средња годишња температура (оС) 11 степени Интерни

Хидрографија (површинске и подземне воде) 90 % слива припада реци Млави.10
% слив реке пек.

Интерни

Површина под шумом (hа) 2430 Ха рзс*

Површина под шумом у укупној површини АП/ЈЛС (%) 9,60 рзс*

Пошумљене површине у претходној години (hа) 0 рзс*

Посечена дрвна маса (m3) 0 рзс*

ПОКАЗАТЕЉИ РАЗВОЈА ПОЉОПРИВРЕДЕ

Стање ресурса

Укупан број пољопривредних газдинстава: 2586 рзс***

Број регистрованих пољопривредних газдинстава (РПГ): 1108 Управа за трезор

- породична пољопривредна газдинства (%) 1103
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Назив показатеља Вредност, опис показатеља Извор податка
и година

ОПШТИ ПОДАЦИ

Административни и географски положај

- правна лица и предузетници (%) 5

Коришћено пољопривредно земљиште - КПЗ (hа) 22000 Ха рзс***

Учешће КПЗ у укупној површини ЈЛС (%) 80 %

Оранице и баште, воћњаци, виногради, ливаде и пашњаци,
остало(18) (ha, %)

Оаранице 19000 Ха, вртови 100
Ха,Вишег.засади 800 Ха,ливаде и
пашњаци 900 Ха, остало 200 Ха.

рзс***

Жита, индустријско биље, поврће, крмно биље, остало(19) (ha, %) Жита 12000 Ха, инд.биље 2000 Ха,
поврће и цвеће 42 Ха, крмно биље
900 Ха.

рзс***

Просечна величина поседа (КПЗ) по газдинству (ha) 5,50Ха рзс***

Обухваћеност пољопривредног земљишта комасацијом (ha) 17000 Ха Интерни

Обухваћеност земљишта неким видом удруживања (ha) нема Интерни

Број пољопривредних газдинстава која наводњавају КПЗ 101 рзс***

Одводњавана површина КПЗ (ha) 5453 Ха Интерни

Наводњавана површина КПЗ (ha) 14 Ха рзс***

Површина пољопривредног земљишта у државној својини на
територији АП(20) (ha)

450 Ха Интерни

Површина пољопривредног земљишта у државној својини која се
даје у закуп (ha):

350 Ха Интерни

- физичка лица (%) 240 Ха Интерни

- правна лица (%) 110 Ха Интерни

Говеда, свиње, овце и козе, живина, кошнице пчела (број) Говеда 3663, свиње 11000, овце и
козе 7318, ћивина 64827, кошнице
2709.

рзс***

Трактори, комбајни, прикључне машине (број) 3567 трактора, 376 комбајна. рзс***

Пољопривредни објекти (број) Кошеви 2214, амбари 1853, силоси
17.

рзс***

чч, сушаре, стакленици и пластеници (број) 5 хладњаче, 5 сушара и 40
пластеника.

рзс***

Употреба минералног ђубрива, стајњака и средстава за заштиту
биља (ha, број ПГ)

Мин.ђубрива 2136 газд. на 12253
Ха.ср.за зашт.2028 газд.на 11518
Ха.

рзс***

Број чланова газдинства и стално запослених на газдинству: 5463 рзс***

(на породичном ПГ: на газдинству правног лица/предузетника) (ha) 24 рзс***

Годишње радне јединице (број) 1993 рзс***

Земљорадничке задруге и удружења пољопривредника (број) 1 задруга и 3 удружења Интерни

- биљна производња (t) Пшеница 20000 т, кукуруз 30000 т,
сунцокрет 5000 т

рзс***

- сточарска производња (t, lit, ком.) Говеда 1250т, свиње 2000т, овце и
козе 500т, живина 1500т

Интерни

ПОКАЗАТЕЉИ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА

Рурална инфраструктура

Саобраћајна инфраструктура

Дужина путева(km) око 120 кМ рзс*

Поште и телефонски претплатници (број) 3 поште, око 2500 тел.прикључака рзс*

Водопривредна инфраструктура

Домаћинства прикључена на водоводну мрежу (број) око 550 рзс*

Домаћинства прикључена на канализациону мрежу (број) 0 рзс*

Укупне испуштене отпадне воде (хиљ.m3) 0 рзс*
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Назив показатеља Вредност, опис показатеља Извор податка
и година

ОПШТИ ПОДАЦИ

Административни и географски положај

Пречишћене отпадне воде (хиљ.m3) 0 рзс*

Енергетска инфраструктура

Производња и снабдевање електричном енергијом (број) Нема производње ел.енергије.
Снабдевање ел.енергијом добро.

Интерни

Социјална инфраструктура

Објекти образовне инфраструктуре (број) Једна предшколска установа са 2
вртића, 4 основне школе са 10
ист.одељења. нема високих школа и
факултета.

рзс*

Број становника на једног лекара 1100 рзс*

Број корисника социјалне заштите 70-80 рзс*

Диверзификација руралне економије

Запослени у секторима пољопривреде, шумарства и водопривреде
(број)

5487 рзс* рзс***

Газдинства која обављају друге профитабилне активности(30) (број) 172 рзс***

Туристи и просечан број ноћења туриста на територији АП/ЈЛС
(број)

нема података рзс*

Трансфер знања и информација

Пољопривредна саветодавна стручна служба (да/не) ПСССС Пожаревац Интерни

Пољопривредна газдинства укључена у саветодавни систем (број) 50-100 ПССС

Датум и место М.П. Потпис овлашћеног лица у АП/ЈЛС
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2
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ
дел.број I/01 020-154/2025
Мало Црниће 
дана 28.11.2025. године   

На основу члана 100 став 3 Закона о заштити животне средине (''Службени гласник РС'' број 135/2004, 36/2009, 36/2009-други 
закон, 72/2009-други закон, 43/2011-Одлука УС РС 14/2016, 76/2018, 95/2018-други закон и 92/2024-други закон), у складу са 
Локалним еколошким акционим планом општине Мало Црниће за период од 2020. године до 2025. године (''Службени гласник 
општине Мало Црниће'' број 11/2019), члана 52 став 1 тачка 93 Статута општине Мало Црниће (''Службени гласник општине 
Мало Црниће'' број 3/2019, 2/2022 и 4/2024) и сагласности Министарства заштите животне средине Републике Србије број 007 011 
400 043 04 002 oд 21.10.2025. године, Скупштина општине Мало Црниће на седници одржаној дана 28.11.2025. године, доноси

П Р О Г Р А М
КОРИШЋЕЊА СРЕДСТАВА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ЗА 2025. ГОДИНУ

1. Овим Програмом утврђује се намена коришћења средстава за активности које се током 2025. године планирају у области 
заштите и унапређења животне средине.

За реализацију Програма планирају се средства у оквиру Програма 6 Одлуке о буџету општине Мало Црниће за 2025. годину 
у износу од 6.500.000,00 динара.                                                                                                        

2. Преглед програмских активности са детаљним описом, циљевима и потребним финансијским средствима, дат је у тебели 
која се налази у Прилогу 1 овог Програма и чини његов саставни део, а садржи податке према Правилнику о обрасцу програма 
коришћења средстава буџетског фонда и извештаја о коришћењу средстава буџетског фонда, начину и роковима њиховог 
доатављања (''Службени гласник РС'' број 80/2019).  

3. Финансирање, односно суфинансирање активности из овог Програма вршиће се у зависности од прилива средстава буџета 
Општине и прилива наменских уступљених средстава у складу са Законом о заштити животне средине (''Службени гласник РС'' 
број 135/2004, 36/2009, 36/2009-други закон, 72/2009-други закон, 43/2011-Одлука УС РС, 14/2016, 76/2018, 95/2018-други закон 
и 92/2024-други закон).

4. У случају да се приходи не остваре у планираном износу, Општинско веће ће, на предлог Општинске управе општине 
Мало Црниће - Одељења за привреду, имовинско-правне послове и економски развој надлежног за послове животне средине, 
решењем утврдити приоритетне активности.

5. Реализацију овог Програма и надзор над извршавањем обавеза и реализацију појединачних програма и пројеката и Извештај 
о реализацији Програма сачињава Општинска управа општине Мало Црниће - Одељење за привреду, имовинско-правне послове 
и економски развој надлежно за послове заштите животне средине и доставља га надлежном Министарству.

6. Овај Програм објавити у ''Службеном гласнику општине Мало Црниће''.

ПРЕДСЕДНИК
Горанка Стевић, с.р.
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3
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ
дел.број I/01 020-155/2025
Мало Црниће 
дана 28.11.2025. године   

На основу члана 7, члана 32 и члана 88 Закона о локалној 
самоуправи ("Сл. гласник  РС" бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 
101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 – др. Закон), Одлуке 
о расподели удела Регионалне развојне агенције ''Браничево-
Подунавље'' ДОО Пожаревац број 259/24 од 27.12.2024. године, 
Одлуке о промени оснивачког акта друштва Уговор о оснивању 
Регионалне развојне агенције ''Браничево-Подунавље'' ДОО 
Пожаревац број 260/24 од 27.12.2024. године, решења о промени 
података Регистра привредних субјеката који води Агенција за 
привредне регистре број 001547699 2025 59005 000 000 300 055 
од 3.4.2025. године, члана 52 став 1 тачка 16 Статута општине 
Мало Црниће (''Службени гласник општине Мало Црниће'' број 
3/2019, 2/2022, 4/2024 и 24/2025), Скупштина општине Мало 
Црниће на седници одржаној дана 28.11.2025. године, доноси

О Д Л У К У
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВРШЕНУ 

ПРОМЕНУ ВИСИНЕ НОВЧАНОГ УДЕЛА ОПШТИНЕ 
МАЛО ЦРНИЋЕ У ОСНОВНОМ КАПИТАЛУ 

РЕГИОНАЛНА РАЗВОЈНА АГЕНЦИЈА ''БРАНИЧЕВО-
ПОДУНАВЉЕ'' ДРУШТВО СА ОГРАНИЧЕНОМ 

ОДГОВОРНОШЋУ ПОЖАРЕВАЦ

Овом одлуком даје се сагласност на извршену промену 
висине новчаног удела Општине Мало Црниће у основном 
капиталу Регионалне развојне агенције ''Браничево-Подунавље'' 
друштво са ограниченом одговорношћу Пожаревац.

Промена висине удела извршена је на тај начин што је 
првобитни удео (оснивачки улог) од 200,00 евра у динарској 
противредности од 15.319,44 динара (4% основног капитала) 
уписан и уплаћен на дан 1.10.2008. године промењен, тако да 
износи 17.107,18 динара (4,44% основног капитала).

На основу ове одлуке извршити одговарајућа књижења 
на име учешћа општине Мало Црниће у основном капиталу 
Регионалне развојне агенције ''Браничево-Подунавље'' друштво 
са ограниченом одговорношћу Пожаревац.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања 
у ''Службеном гласнику општине Мало Црниће''.

ПРЕДСЕДНИК
Горанка Стевић, с.р.

4
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ
дел.број I/01 020-156/2025
Мало Црниће 
дана 28.11.2025. године   

На основу члана 22 став 3 и члана 59 став 7 Закона о 
јавним предузећима (''Службени гласник РС'' број 15/2016 и 
88/2019), члана  45 став 2 Одлуке о усклађивању пословања 
Јавног комуналног предузећа ''Чистоћа-Мало Црниће'' Мало 
Црниће, са Законом о јавним предузећима (''Сл. гласник РС'' 
број 15/2016) – (''Службени гласник општине Мало Црниће'' 
број 19/2016) и члана 52 став 1 тачка 17 Статута Oпштине 
Мало Црниће (''Службени гласник општине Мало Црниће'' 
број 3/2019, 2/2022, 4/2024 и 24/2025), разматрајући Програм 
о изменама и допунама Програма пословања Јавног комуналног 
предузећа ''Чистоћа-Мало Црниће'' за 2025. годину – трећа 
измена, Скупштина општине Мало Црниће на седници одржаној 
дана 28.11.2025. године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е
о давању сагласности на Програм о изменама и допунама 

Програма пословања Јавног комуналног предузећа 
''Чистоћа-Мало Црниће'' Мало Црниће за 2025. годину – 

трећа измена

ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на Програм о изменама и 
допунама Програма пословања Јавног комуналног предузећа 
''Чистоћа-Мало Црниће'' Мало Црниће за 2025. годину – III 
измена, број 352-484, који је усвојен Одлуком Нaдзорног одбора 
Јавног комуналног предузећа ''Чистоћа-Мало Црниће'' број 352-
490-3 од 29.10.2025. године.

Саставни део решења је Програм о изменама и допунама 
Програма пословања Јавног комуналног предузећа ''Чистоћа-
Мало Црниће'' Мало Црниће за 2025. годину – трећа измена.

Ово решење ступа на снагу даном објављивања у 
„Службеном гласнику општине Мало Црниће“.

ПРЕДСЕДНИК
Горанка Стевић, с.р.                                                                                                                                             
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ЈКП „Чистоћа- Мало Црниће“

  П Р О Г Р А М 
О 

ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА 
ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА

ЗА 2025. ГОДИНУ  -3  

                                 
Мало Црниће

октобар, 2025. године           

Република Србија
ОПШТИНА МАЛО ЦРНИЋЕ 
ЈКП „Чистоћа- Мало Црниће“
број 352-484
24.10.2025. године
М а л о  Ц р н и ћ е

ПРОГРАМ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА
ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „ЧИСТОЋА – МАЛО 

ЦРНИЋЕ“ ЗА 2025. ГОДИНУ -3

	 У складу са Одлуком о изменама и допунама Одлуке 
о буџету општине Мало Црниће, у Програму пословања 
ЈКП „Чистоћа – Мало Црниће“ за 2025. годину, који је донео 
Надзорни одбор  ЈКП „Чистоћа – Мало Црниће“ на седници 
одржаној дана 27.11.2024. године, Одлуком бр. 352-950-1, а 
Скупштина општине Мало Црниће дала је сагласност  Решењем 
број 020-193/2024 дана 13.12.2024. године, врше се следеће 
измене и допуне:

У оквиру тачке: 4 УРЕЂЕЊЕ   И ОДРЖАВАЊЕ 
ДЕПОНИЈА-САНАЦИЈА ДИВЉИХ ДЕПОНИЈА

- у 2. колони у другом реду ставке под називом „планирани 
приходи од уклањања смећа са депонија“  износ од 2.000.000,00 
динара увећава се за 2.500.000,00 динара и сада износи 
4.500.000,00 динара; 

- Укупан износ у 3. колони у 3. реду износи 4.500.000,00 
динара.

 Taбела у оквиру тачке 10 сада гласи:

ОПИС 2024 2025 2026 2027

Планирани приходи од уклањања смећа са 
депонија 2.000.000,00 4.500.000,00 2.000.000,00 2.000.000,00

УКУПНО 2.000.000,00 4.500.000,00 2.000.000,00 2.000.000,00

У оквиру тачке 10 ОДРЖАВАЊЕ ПОЉСКИХ - АТАРСКИХ ПУТЕВА
 - у 2. колони у другом реду ставке под називом „одржавање атарских путева са разастирањем ризлом“  износ од 9.100.000,00 

динара умањује се за 5.100.000,00 динара и сада износи 4.000.000,00 динара; 
- Укупан износ у 3. колони у 3. реду износи 4.000.000,00 динара.

Taбела у оквиру тачке 10) сада гласи:
ОПИС 2024 2025 2026 2027
одржавање атарских путева са 
разастирањем ризлом 7.400.000,00 4.000.000,00 500.000,00 500.000,00

УКУПНО
7.400.000,00 4.000.000,00 500.000,00 500.000,00
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У оквиру целине 7. ИЗВОРИ ПРИХОДА мењају се следећи 
планирани износи и сада гласе:

 ПЛАНИРАНИ ПРИХОДИ ЗА 2025. ГОДИНУ ИЗНОСЕ= 
93.950.000,00

 ПЛАНИРАНИ РАСХОДИ ЗА 2025. ГОДИНУ ИЗНОСЕ= 
93.521.340,00

УКУПНА ОЧЕКИВАНA ДОБИТ ПРЕУЗЕЋА ИЗНО-
СИ=428.660,00

У табели  „Приходи 2025.“  која  је саставни део Програма 
пословања  мења се:

- на редном броју 6., под називом „Одржавање атарских 
путева“ у 5. колони мења се износ од 9.100.000,00 динара 
износом од 4.000.000,00.;  

одељак X под називом „Одржавање саобраћајне 
инфраструктуре УКУПНО“ сада износи 19.300.000,00

- на редном броју 1., под називом „Санација неуређених 
депонија“ у 5. колони мења се износ од 2.000.000,00 динара 
износом од 4.500.000,00.;  

одељак IX под називом „Управљање комуналним отпадом 
УКУПНО“ сада износи 4.600.000,00

Укупни приходи у колони 5. мењају се и сада износе  
93.950.000,00 дин.

Укупни расходи не мењају се и износе 93.521.340,00 дин.               
	                                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                  

ДИРЕКТОР
ЈКП „Чистоћа-Мало Црниће“
Мирослав Живојиновић, с.р.

5
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ
дел.број I/01 020-157/2025
Мало Црниће 
дана 28.11.2025. године   
        

  На основу члана 121 Закона о основама система образовања 
и васпитања (''Службени гласник РС'' број 88/2017, 27/2018, 
10/2019, 6/2020, 129/2021 и 9/2023), члана 3 Правилника о 
општинском савету родитеља (''Службени гласник РС'' број 
72/2018), Скупштина општине Мало Црниће на седници 
одржаној дана 28.11.2025. године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е
о  именовању чланова Општинског савета родитеља за 

школску 2025/2026. годину

ИМЕНУЈЕ СЕ Општински савет родитеља општине Мало 
Црниће, за школску 2025/2026. годину, у саставу:

1.	 Јелена Живојиновић из Малог Црнића, представник 
ОШ „Моша Пијаде“ Мало Црниће,  члан

2.	 Небојша Стојићевић из Малог Црнића, представник 
ОШ „Моша Пијаде“ Мало Црниће,  заменик члана

3.	 Радиша Димовски из Батуше, представник 
Предшколске установе „14. октобар“ Мало Црниће,  
члан 

4.	 Милица Тацић из Малог Црнића, представник 
Предшколске установе „14. октобар“ Мало Црниће,  
заменик члана 

5.	 Драгана Васић  из Великог Села, представник ОШ 
„Ђура Јакшић“ Топоница, члан

6.	 Марина Ђуричић из Топонице, представник ОШ 
„Ђура Јакшић“ Топоница, заменик члана

7.	 Нина Николајевић из Кобиља, представник ОШ 
„Милисав Николић“ Божевац, члан

8.	 Ирена Аћимовић из Црљенца, представник ОШ 
„Милисав Николић“ Божевац, заменик члана

9.	 Сања Стојићевић из Смољинца, представник ОШ 
„Дража Марковић Рођа“ Смољинац, члан

10.	 Биљана Петровић из Шапина, представник ОШ 
„Дража Марковић Рођа“ Смољинац, заменик члана.

Општински савет родитеља именује се за школску 
2025/2026. годину.

Општински савет родитеља ради на седницама.
Општински савет родитеља има председника и заменика 

председника, које бирају чланови већином гласова од укупног 
броја чланова Општинског савета родитеља, на првој седници. 

Председник, заменик председника и чланови Општинског 
савета родитеља послове из своје надлежности обављају без 
накнаде.

Општински савет родитеља:
1) даје мишљење, иницира акције и предлаже мере за 

остваривање права детета, унапређивање образовања, васпитања 
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и безбедности деце, односно ученика у општини;
2) учествује у утврђивању општинских планова и програма 

који су од значаја за остваривање образовања, васпитања и 
безбедности деце;

3) прати и разматра могућности за унапређивање једнаког 
приступа, доступности и могућности образовања и васпитања 
за децу, односно ученике; спречавања социјалне искључености 
деце односно ученика из угрожених и осетљивих група на 
територији општине;

4) пружа подршку савету родитеља свих установа на 
територији општине у вези са питањима из њихове надлежности;

5) заступа интересе деце и ученика општине у ситуацијама 
које су од значаја за унапређивање њиховог образовања, 
васпитања, безбедности и добробити на територији општине;

6) сарађује са организацијама које делују у области 
образовања и васпитања, заштите здравља, социјалне заштите, 
културе, заштите и унапређења права детета и људских права;

7) обавља и друге послове у вези са образовањем и 
васпитањем на територији општине.

Сви термини којима су у тексту означени припадност, 
положаји, професије, односно занимања, изражени у 
граматичком мушком року, подразумевају природни мушки и 
женски род лица на које се односе.

Ово решење ступа на снагу даном објављивања у 
''Службеном гласнику општине Мало Црниће''.

ПРЕДСЕДНИК
Горанка Стевић, с.р.                                                                                                                                             
                                     

6
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ
дел.број I/01 020-158/2025
Мало Црниће 
дана 28.11.2025. године   

На основу члана 32 став 1 тачка 9 Закона о локалној 
самоуправи („Службени гласник РС“ број 129/2007, 83/2014 – 
др. закон, 101/2016 – др. закон и 47/2018 и 111/2021 – др.закон), 
члана 42 став 2 и 3, а у вези са чланом 35 Закона о туризму 
(„Службени гласник РС“ број 17/2019) и члана 52 став 1 
тачка 23 Статута општине Мало Црниће („Службени гласник 
Општине Мало Црниће“ број 3/2019, 2/2022, 4/2024 и 24/2025), 
Скупштина општине Мало Црниће, на седници одржаној дана 
28.11.2025. године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е
о разрешењу Управног одбора Туристичке организације 

општине Мало Црниће

РАЗРЕШАВА СЕ Управни одбор Туристичке организације 
општине Мало Црниће, у саставу:

1.	 Стефан Јовановић из Петровца на Млави, председник
2.	 Александра Манев из Пожаревца,члан
3.	 Јелица Мрдак из Пожаревца, члан
4.	 Иван Аксентијевић из Божевца, члан
5.	 Тања Сарић из Куле, члан
Сви термини којима су у тексту означени припадност, 

положај, професије, односно занимања, изражени у граматичком 
мушком роду, подразумевају мушки и женски род лица на које 
се односе.

Ово решење ступа на снагу даном доношења, а биће 
објављено у „Службеном гласнику општине Мало Црниће“.

ПРЕДСЕДНИК
Горанка Стевић, с.р.                                                                                                                                             
                                     

7
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ
дел.број I/01 020-159/2025
Мало Црниће 
дана 28.11.2025. године   

На основу члана 32 став 1 тачка 9 Закона о локалној 
самоуправи („Службени гласник РС“ број 129/2007, 83/2014 – 
др. закон, 101/2016 – др. закон и 47/2018 и 111/2021 – др.закон), 
члана 42 став 2 и 3, а у вези са чланом 35 Закона о туризму 
(„Службени гласник РС“ број 17/2019) и члана 52 став 1 
тачка 23 Статута општине Мало Црниће („Службени гласник 
Општине Мало Црниће“ број 3/2019, 2/2022, 4/2024 и 24/2025), 
Скупштина општине Мало Црниће, на седници одржаној дана 
28.11.2025. године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е
о именовању Управног одбора Туристичке организације 

општине Мало Црниће

ИМЕНУЈЕ СЕ Управни одбор Туристичке организације 
општине Мало Црниће у саставу:

1.	 Стефан Јовановић из Петровца на Млави, председник
2.	 Александра Будимировић из Црљенца, члан
3.	 Јелица Мрдак из Пожаревца, члан
4.	 Никодије Адамовић из Врбнице, члан
5.	 Иван Илић из Божевца, члан
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Именовање се врши на мандатни период од четири године.
Сви термини којима су у тексту означени припадност, 

положај, професије, односно занимања, изражени у граматичком 
мушком роду, подразумевају мушки и женски род лица на које 
се односе.

Ово решење ступа на снагу даном доношења, а биће 
објављено у „Службеном гласнику општине Мало Црниће“.

ПРЕДСЕДНИК
Горанка Стевић, с.р.                                                                                                                                             
                                     

8
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ
дел.број I/01 020-160/2025
Мало Црниће 
дана 28.11.2025. године   

На основу члана 32 став 1 тачка 9 Закона о локалној 
самоуправи („Службени гласник РС“ број 129/2007, 83/2014 – 
др. закон, 101/2016 – др. закон и 47/2018 и 111/2021 – др.закон), 
члана 42 став 2 и 3, а у вези са чланом 35 Закона о туризму 
(„Службени гласник РС“ број 17/2019) и члана 52 став 1 
тачка 23 Статута општине Мало Црниће („Службени гласник 
Општине Мало Црниће“ број 3/2019, 2/2022, 4/2024 и 24/2025), 
Скупштина општине Мало Црниће, на седници одржаној дана 
28.11.2025. године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е
о разрешењу  Надзорног одбора Туристичке организације 

општине Мало Црниће

РАЗРЕШАВА СЕ Надзорни одбор Туристичке организације 
општине Мало Црниће, у саставу:

1.	 Давор Марјановић из Кобиља, председник
2.	 Јелена Стојадиновић из Божевца, члан
3.	 Ана Страхиновић из Великог Црнића, члан
Сви термини којима су у тексту означени припадност, 

положај, професије, односно занимања, изражени у граматичком 
мушком роду, подразумевају мушки и женски род лица на које 
се односе.

Ово решење ступа на снагу даном доношења, а биће 
објављено у „Службеном гласнику општине Мало Црниће“.

ПРЕДСЕДНИК
Горанка Стевић, с.р.

9
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ
дел.број I/01 020-161/2025
Мало Црниће 
дана 28.11.2025. године   

На основу члана 32 став 1 тачка 9 Закона о локалној 
самоуправи („Службени гласник РС“ број 129/2007, 83/2014 – 
др. закон, 101/2016 – др. закон и 47/2018 и 111/2021 – др.закон), 
члана 42 став 2 и 3, а у вези са чланом 35 Закона о туризму 
(„Службени гласник РС“ број 17/2019) и члана 52 став 1 
тачка 23 Статута општине Мало Црниће („Службени гласник 
Општине Мало Црниће“ број 3/2019, 2/2022, 4/2024 и 24/2025), 
Скупштина општине Мало Црниће, на седници одржаној дана 
28.11.2025. године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е
о именовању  Надзорног одбора Туристичке организације 

општине Мало Црниће

ИМЕНУЈЕ СЕ Надзорни одбор Туристичке организације 
општине Мало Црниће, у саставу:

1.	 Давор Марјановић из Кобиља, председник
2.	 Зоран Стојићевић из Малог Градишта, члан
3.	 Ивана Радовановић из Смољинца, члан
Именовановање се врши на мандатни период од четири 

године.
Сви термини којима су у тексту означени припадност, 

положај, професије, односно занимања, изражени у граматичком 
мушком роду, подразумевају мушки и женски род лица на које 
се односе.

Ово решење ступа на снагу даном доношења, а биће 
објављено у „Службеном гласнику општине Мало Црниће“.

ПРЕДСЕДНИК
Горанка Стевић, с.р.                                                                                                                                             
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10                                   
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ
дел.број I/01 020-162/2025
Мало Црниће 
дана 28.11.2025. године   

На основу члана 18 став 1 Закона о јавним службама 
(,,Службени гласник РС“ број 42/1991, 71/1994, 79/2005 – 
др.закон, и 83/2014 -др. закон),  члана 32 став 1 тачка 9 Закона 
о локалној самоуправи  (,,Службени гласник РС“ број 129/2007, 
83/2014 – др.закон, 101/2016 -др. закон, 47/2018 и 111/2021) 
и члана 52 став 1 тачка 23 Статута општине Мало Црниће 
(,,Службени гласник општине Мало Црниће“ број 3/2019, 
2/2022, 4/2024 и 24/2025), Скупштина општине Мало Црниће 
на седници одржаној дана 28.11.2025. године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е
о разрешењу директора Туристичке организације 

општине Мало Црниће

РАЗРЕШАВА се Јасна Јовић, ЈМБГ 0804978715356, 
дипломирани менаџер у туризму, из Београда, Булевар 
Арсенија Чарнојевића 45/46, дужности директора Туристичке 
организације општине Мало Црниће, на коју је именована 
решењем Скупштине општине Мало Црниће I/01 број 020-
177/2021 од 26.11.2021. године, због истека мандатног периода 
на који је именована, са даном 28.11.2025. године.

Сви термини којима су у тексту означени припадност, 
положај, професије, односно занимања, изражени у граматичком 
мушком роду, подразумевају пр иродни мушки и женски род 
лица на које се односе.

Ово решење је коначно у управном поступку.
Ово решење ступа на снагу даном доношења, а биће 

објављено у ,,Службеном гласнику општине Мало Црниће''.

ПРЕДСЕДНИК
Горанка Стевић, с.р.                                                                                                                                             
                                     

11
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ
дел.број I/01020-163/2025
Мало Црниће 
дана 28.11.2025. године   

                                                                                                                                                                                              
На основу члана 18 став 1 Закона о јавним службама 

(,,Службени гласник РС“ број 42/1991, 71/1994, 79/2005 – 
др.закон, и 83/2014 -др. закон), члана 42 Закона о туризму 
(,,Службени гласник РС“ број 17/19) и члана 52 став 1 тачка 23 
Статута општине Мало Црниће (''Службени гласник општине 
Мало Црниће'' број 3/2019, 2/2022, 4/2024 и 24/2025), Скупштина 
општине Мало Црниће на седници одржаној дана 28.11.2025. 
године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е
О ИМЕНОВАЊУ ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ ДИРЕКТОРА

ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОПШТИНЕ МАЛО 
ЦРНИЋЕ 

ИМЕНУЈЕ СЕ Тања Сарић, ЈМБГ 0608993767016, мастер 
економиста из Куле, Матићи 26 б, за вршиоца дужности 
директора Туристичке организације општине Мало Црниће, 
почев од 29.11.2025. године, на период од шест месеци.

До именовања директора Туристичке организације општине 
Мало Црниће, послове и овлашћења директора врши вршилац 
дужности директора Туристичке организације општине Мало 
Црниће.

Сви термини којима су у тексту означени припадност, 
положај, професије, односно занимања, изражени у граматичком 
мушком роду, подразумевају природни мушки и женски род 
лица на које се односе. 

Ово решење је коначно у управном поступку.
Ово решење ступа на снагу даном доношења, а биће 

објављено у ,,Службеном гласнику општине Мало Црниће''.

ПРЕДСЕДНИК
Горанка Стевић, с.р.                                                                                                                                             
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